

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Sabato, 13 gennaio 2007

Si pubblica il martedì, il giovedì e il sabato

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00186 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00198 ROMA - CENTRALINO 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 06-85082146 e 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale **n. 16715047** intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale **n. 16716029** intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

AVVISO AGLI ABBONATI

Dal 30 ottobre vengono resi noti nelle ultime pagine della *Gazzetta Ufficiale* i canoni di abbonamento per l'anno 2007. Contemporaneamente sono state spedite le offerte di rinnovo agli abbonati, complete di bollettini postali premarcati (di colore rosso) per la conferma dell'abbonamento stesso. Si pregano i signori abbonati di far uso di tali bollettini e di utilizzare invece quelli prestampati di colore nero solo per segnalare eventuali variazioni.

Si rammenta che la campagna di abbonamento avrà termine il 28 gennaio 2007 e che la sospensione degli invii agli abbonati, che entro tale data non avranno corrisposto i relativi canoni, avrà effetto dal 25 febbraio 2007.

Si pregano comunque gli abbonati che non intendano effettuare il rinnovo per il 2007 di darne comunicazione via fax al Settore Gestione *Gazzetta Ufficiale* (numero 06-8508-2520) ovvero al proprio fornitore.

Si comunica, altresì, che a decorrere dal 1° gennaio 2007, è istituita la quinta serie speciale della *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana, destinata alla pubblicazione di avvisi e bandi di gara aventi ad oggetto contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture.

La nuova serie della «Gazzetta Ufficiale» sarà edita il lunedì, il mercoledì ed il venerdì.

Le rimanenti inserzioni continueranno ad esseré pubblicate nella Parte Seconda che sarà edita il martedì, il giovedì e il sabato.

Gli abbonati per il 2007 riceveranno entrambe le serie di fascicoli.

SOMMARIO

Annunzi commerciali:	Pag.	1
— Convocazioni di assemblea	»	1
— Altri annunzi commerciali	>>	4
Annunzi giudiziari:	Pag.	6
— Notifiche per pubblici proclami	>>	6
— Ammortamenti	>>	22
— Eredità	>>	23
— Eredità — Stato di graduazione	>>	24
— Proroga termini	>>	24
 Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta . 	>>	24
— Piani di riparto e deposito bilanci finali di liquidazione .	>>	25
Altri annunzi:	Pag.	25
— Varie	>>	25
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico-chirurgici	>>	25
— Concessioni di derivazione di acque pubbliche	>>	33
— Consigli notarili	>>	33
Rettifiche	*	34
Indice degli annunzi commerciali	Pag.	34

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

ALCE - S.P.A.

Sede Legale: in via E. Fermi, 296 - 21040 Uboldo (VA)
Capitale sociale: Euro 45.000.000,00 i.v.
Iscritta al Registro Imprese di Varese al n. 01472720125
R.E.A. di Varese n. 185381
Codice Fiscale e Partita I.v.a. 01472720125

Convocazione Assemblea Straordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 29/01/07 alle ore 16:30 presso la sede sociale ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 30/01/07 stesso luogo e stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adeguamento Statuto Sociale;
- 2. Varie ed eventuali.

Uboldo, 23/12/2006

Presidente Del Consiglio Di Amministrazione Ceriani Ernesto

T-729 (A pagamento).

PROSCIUTTIFICIO MOZZANI - S.P.A.

Società soggetta a direzione e coordinamento di ALCE S.p.A.
Sede Legale: in via Enrico Fermi, 296 - 21040 Uboldo (VA)
Capitale sociale: Euro 6.000.000,00 i.v.
Iscritta al Registro Imprese di Varese al n. 00777500125
R.E.A. di Varese n. 157343
Codice Fiscale e Partita I.v.a. 00777500125

Convocazione Assemblea Straordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 29/01/07 alle ore 15:30 presso la sede sociale ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 30/01/07 stesso luogo e stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adeguamento Statuto Sociale;
- 2. Varie ed eventuali.

Uboldo, 23/12/2006

Presidente Del Consiglio Di Amministrazione Ceriani Ernesto

T-731 (A pagamento).

EMU ELETTROMECCANICA UMBRA - S.p.a.

In concordato preventivo e liquidazione
Sede legale in Marsciano (PG)
Capitale sociale € 3.570.000,00 interamente versato
Iscr. Tribun. Perugia n. 1053
Codice fiscale n. 00163100548

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti della Emu S.p.a. in liquidazione sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 29 gennaio 2007 alle ore 17,30 in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 23 febbraio 2007 alle ore 17,30 in seconda convocazione, presso la sede sociale in Marsciano, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio esercizio 2005-2006;
- 2. Presentazione della relazione finale delle operazioni in esecuzione della procedura di concordato preventivo.

Deposito azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

Il liquidatore legale rappresentante: Vittorio Biscarini

S-209 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI MILANO Società cooperativa a responsabilità limitata

Capogruppo del gruppo bancario
Bipiemme - Banca Popolare di Milano
Iscrizione all' albo nazionale delle società cooperative n. A109641
Capitale sociale al 30 settembre 2006 € 1.245.102.693
Iscrizione al registro delle imprese di Milano,
codice fiscale e partita I.V.A. n. 00715120150

Convocazione di assemblea straordinaria

I soci della Banca Popolare di Milano S.c.r.l. sono convocati in assemblea straordinaria in prima adunanza il giorno 14 febbraio 2007, alle ore 9, presso la sede sociale in Milano, piazza Filippo Meda n. 4, per trattare il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifica dell'art. 47 dello statuto sociale e conseguente modifica dell'art. 10, comma 1, dello statuto sociale. Delibere inerenti e conseguenti;
- 2. Aumento a titolo gratuito del capitale sociale ai sensi dell'art. 2442 del Codice civile, mediante incremento del valore nominale delle azioni da \in 3 a \in 4, e conseguente modifica degli artt. 8 e 17 dello statuto sociale. Delibere inerenti e conseguenti. Hanno diritto di intervenire all'assemblea i soci che:

risultino iscritti nel libro soci da almeno novanta giorni prima del giorno fissato per l'assemblea in prima convocazione, e pertanto entro il giorno 16 novembre 2006;

risultino in possesso di copia della comunicazione rilasciata ai sensi dell'art. 85, comma 4, del decreto legislativo 24 febbraio 1998, n. 58, e dell'art. 34-*bis* della delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998 (e successive modifiche), emessa da un intermediario aderente al sistema di gestione accentrata Monte Titoli S.p.a.

I soci, le cui azioni risultino già immesse in depositi a custodia ed amministrazione presso la Banca, devono comunque richiedere per iscritto la prevista comunicazione e potranno ritirarla contestualmente presso gli sportelli dell'Istituto ovvero, dalle ore 9 alle ore 13,30, presso il Settore soci sito in Milano, via Massaua n. 6, Centro Servizi BPM.

A fini ordinatori, le suddette richieste potranno essere effettuate a partire dal 10 gennaio e fino al 12 febbraio 2007. I soci titolari di azioni non ancora dematerializzate dovranno, ai fini del rilascio della necessaria certificazione, consegnare le azioni stesse ad un Intermediario per la loro immissione nel sistema di gestione accentrata in regime di dematerializzazione ai sensi dell'art. 51 della delibera Consob n. 11768/98 (e successive modifiche).

Qualora nella riunione di prima convocazione del giorno 14 febbraio 2007 risultasse insufficiente il numero dei soci presenti prescritto dall'art. 30 dello statuto sociale per la valida costituzione dell'assemblea, questa è sin d'ora convocata in seconda convocazione il giorno 15 febbraio 2007, alle ore 18, presso il «Centro Congressi Stella Polare», Nuovo Polo Fiera Milano, strada statale del Sempione n. 28, Rho (MI) con il medesimo ordine del giorno.

In relazione alla partecipazione all'assemblea tramite rappresentanti si ricorda, ai sensi del vigente regolamento assembleare - quanto segue. Ogni socio avente diritto ad intervenire all'assemblea può rappresentare per delega, ai sensi dello statuto, solo altri due soci e la delega non può essere conferita ai soggetti che non possono essere delegati ai sensi della normativa applicabile. La delega non può essere rilasciata col nome del rappresentante in bianco e la firma delegante dovrà essere autenticata da un funzionario presso le sedi e le filiali della Banca, ovvero dall'intermediario che rilascia la certificazione ovvero da un pubblico ufficiale.

Le persone giuridiche, con esclusione degli Organismi di investimento collettivo in valori mobiliari, italiani e stranieri, nonché degli enti collettivi e delle persone giuridiche estere, possono intervenire in assemblea solo in persona del legale rappresentante, il quale potrà in alternativa conferire delega ad altro socio a norma dei due capoversi precedenti.

Saranno considerate valide ai fini dell'intervento in assemblea solo le attestazioni e le deleghe consegnate, da ciascun partecipante, all'atto della prima registrazione del proprio ingresso.

Per opportuna informazione dei soci, ai sensi dell'art. 76, comma 1, delibera Consob n. 11971 del 14 maggio 1999 (e successive modifiche) si comunica che:

con riferimento ai punti all'ordine del giorno, le relazioni illustrative degli amministratori sulle modifiche statutarie e sull'aumento di capitale saranno disponibili presso la sede legale della Banca in Milano, piazza Meda n. 4, e presso la Borsa Italiana a partire dal 30 gennaio 2007. I soci potranno prenderne visione e ottenerne copia a proprie spese.

Si fa presente che la suddetta documentazione sarà disponibile, anteriormente all'assemblea, sul sito www.bpm.it

Ulteriori informazioni circa le modalità di intervento all'assemblea potranno essere richieste al Settore soci della Banca, in Milano, via Massaua n. 6, Centro Servizi BPM, utilizzando il numero verde 800-013090 nei giorni lavorativi dalle ore 9 alle ore 17.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Roberto Mazzotta

S-229 (A pagamento).

COPCAL - S.p.a. INTERNATIONAL KILN DRYER CO.

Sede in Bassano del Grappa (VI), via IV Novembre, n. 42/A Capitale sociale € 103.300 interamente versato Registro imprese di Vicenza n. 228569 Codice Fiscale e partita I.V.A. n. 02407830245

Convocazione assemblea ordinaria e straordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso il Notaio Antoniucci Antonello corrente in Bassano del Grappa via Verci n. 37, in prima convocazione per il giorno 31 gennaio 2007 ore 17 ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 12 febbraio 2007, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del progetto di Bilancio chiuso al 31 dicembre 2006 e relativi allegati;
 - 2. Varie ed eventuali.

Parte Straordinaria:

- 1. Riduzione del capitale sociale per perdite (art. 2447 del Codice civile);
 - 2. Trasformazione della Società in S.r.l.;
 - 3. Dimissioni del Consiglio di amministrazione;
 - 4. Messa in liquidazione della società;
 - 5. Nomina del/dei Liquidatore/i;
- 6. Determinazione del compenso annuo da assegnare al/ai liquidatore/i:
 - 7. Varie ed eventuali;

Partecipazione all'assemblea secondo le norme di legge e statutarie.

L'amministratore delegato: Gusella Gionni.

C-454 (A pagamento).

SALUMIFICIO CERIANI - S.P.A.

Società soggetta a direzione e coordinamento di ALCE S.p.A.
Sede Legale: in via Enrico Fermi, 296 - 21040 Uboldo (VA)
Capitale sociale: Euro 10.000,000,00 i.v.
Iscritta al Registro Imprese di Varese al n. 00215120122
R.E.A. di Varese n. 103610
Codice Fiscale e Partita I.y.a. 00215120122

Convocazione Assemblea Straordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 29/01/07 alle ore 15:00 presso la sede sociale ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 30/01/07 stesso luogo e stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adeguamento Statuto Sociale
- 2. Provvedimento ex art. 2446 c.c.
- 3. Varie ed eventuali

(Uboldo, 23/12/2006

Presidente Del Consiglio Di Amministrazione Ceriani Giulia

T-728 (A pagamento).

PROSCIUTTIFICIO SANTA CHIARA - S.P.A.

Società soggetta a direzione e coordinamento di ALCE S.p.A.

Sede Legale: in via Torretta n. 2 - Loc. Poggio
S. Ilario Baganza - 43035 Felino (PR)
Capitale sociale: Euro 110.000,00 i.v.
Iscritta al Registro Imprese di Parma al n. 02102010341
R.E.A. di Parma n. 210957
Codice Fiscale e Partita I.y.a. 02102010341

Convocazione Assemblea Straordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 29/01/07 alle ore 17:00 presso gli utfici della società capogruppo siti in Uboldo (Va) Via E. Fermi n. 296 ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 30/01/07 stesso luogo e stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adeguamento Statuto Sociale;
- 2. Varie ed eventuali.

Uboldo, 23/12/2006

Presidente Del Consiglio Di Amministrazione Ceriani Severino

T-730 (A pagamento).

SALUMIFICIO RIVAZZA & C. - S.P.A.

Società soggetta a direzione e coordinamento di ALCE S.p.A.

Sede Legale: in via E. Fermi, 296 - 21040 Uboldo (VA)

Capitale sociale: Euro 7.000.000,00 i.v.

Iscritta al Registro Imprese di Varese al n. 01373030129

R.E.A. di Varese n. 176765

Codice Fiscale e Partita I.v.a. 01373030129

Convocazione Assemblea Straordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 29/01/07 alle ore 16:00 presso la sede sociale ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 30/01/07 stesso luogo e stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adeguamento Statuto Sociale;
- 2. Varie ed eventuali.

Uboldo, 23/12/2006

Presidente Del Consiglio Di Amministrazione Ceriani Dante

T-732 (A pagamento).

Enel Rete Gas - S.p.a.

Direzione e Coordinamento di ENEL S.p.A.

Sede in Milano, Via San Giovanni Sul Muro, n. 9

Capitale sociale € 54.139.160,00

REA 158411

Registro Imprese Milano e codice fiscale 00736240151

L'assemblea degli Azionisti di Enel Rete Gas S.p.A. – società soggetta all'attività di direzione e coordinamento di Enel S.p.A. - è convocata presso gli uffici dell'ENEL S.p.A. in Roma, viale Regina Margherita, n. 125 il giorno 2 febbraio 2007 alle ore 10.00 in prima convocazione e, occorrendo, il giorno 5 febbraio 2007, in seconda convocazione, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all'

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Nomina del Presidente e dei componenti del Consiglio di Amministrazione, previa determinazione del loro numero, della durata in carica e del relativo compenso.

Parte straordinaria:

2. Modifica dell'art. 9.2 dello statuto sociale e deliberazioni conseguenti.

Il Presidente del Consiglio di Amministrazione: Ing. Livio Gallo

IG-3 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI LUCCA PISA LIVORNO - S.p.a.

Società sottoposta all'attività di direzione e coordinamento della Banca Popolare Italiana Soc. coop.

Gruppo bancario Banca Popolare Italiana
Sede legale in Lucca, piazza S. Giusto n. 10
Capitale sociale € 529.775.946 interamente versato
Numero iscrizione registro imprese di Lucca
e codice fiscale n. 01460540469

Convocazione assemblea

Gli azionisti della Cassa di Risparmio di Lucca Pisa Livorno S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 gennaio 2007 alle ore 11 in prima convocazione presso la sede legale in Lucca, piazza S. Giusto n. 10, e, occorrendo, per il giorno 30 gennaio 2007 stessi ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni inerenti all'art. 6 del D.M. n. 161 del 18 marzo 1998.

Intervento e rappresentanza in assemblea ai sensi di legge e di statuto. Cassa incaricata: Banca Popolare Italiana Soc. coop. e Monte Titoli S.p.a.

Lucca, 8 gennaio 2007

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. rag. Alberto Varetti

S-207 (A pagamento).

POLISPORTIVA SASSARI TORRES - S.p.a.

Sede legale in Sassari, via Coradduzza n. 2
Capitale sociale € 230.400,00 interamente versato
Registro delle imprese di Sassari n. 8597
Codice fiscale n. 01549740908

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in prima convocazione per il giorno 31 gennaio 2007 alle ore 10,30, ed in seconda convocazione per il giorno 1° febbraio 2007 alle ore 10,30, presso la sede legale in Sassari, via Coradduzza n. 2, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Liquidazione della società;
- 2. Nomina dei liquidatori e definizione dei criteri di liquidazione ai sensi dell'art. 2487 del Codice civile.

Sassari, 9 gennaio 2007

p. Il Consiglio di amministrazione: Pietro Mele

C-661 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

SOCIETÀ GENESYS - S.p.a.

La Società Genesys S.p.a., con sede in Roma alla via Fontanella Borghese n. 56, capitale sociale € 120.000,di cui versato € 71.653 (settantunomilaseicentocinquantatre), iscritta al registro delle imprese di Roma al numero 08897811009, codice fiscale n. 08897811009, R.E.A. n. 1125042, intima ai soci che non lo abbiano ancora fatto nonostante la scadenza, il 30 novembre 2006, del termine loro assegnato, di eseguire i pagamenti ancora dovuti sulle azioni da ciascuno di essi sottoscritte con avvertenza che, decorsi 15 giorni dalla pubblicazione della presente diffida nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica, gli amministratori di Genesys S.p.a. daranno avvio alla procedura di cui all'articolo 2344 del codice civile, con piena libertà di esercitare ogni facoltà ivi prevista.

L'amministratore delegato della Genesys S.p.a.: Vincenzo Cartellino

S-153 (A pagamento).

TERCAS - CASSA DI RISPARMIO DELLA PROVINCIA DI TERAMO Società per azioni

Sede legale in Teramo, corso S. Giorgio n. 36 Capitale e riserve € 271.701.998 Iscritta al Tribunale di Teramo al n. 10924 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00075100677

Avviso agli obbligazionisti - Prestito obbligazionario Tercas S.p.a. 2004/2011 T. V. Euribor 3 Capped - 3ª emissione - Codice Isin IT0003728109.

Si rende noto che il tasso di interesse trimestrale lordo della cedola n. 10 pagabile il 4 aprile 2007, è stato determinato nella misura dello 0.96%.

Teramo, 4 gennaio 2007

Il dirigente: dott. Luca Cardola.

S-188 (A pagamento).

Dolomiti Finance - S.r.l.

HYPO ALPE-ADRIA-BANK - S.p.a.

Avviso Di Cessione - Avviso di cessione pro soluto ex articoli 1 e 4 della legge 30 aprile 1999 n. 130 («legge sulla cartolarizzazione dei crediti») ed articolo 58 del decreto legislativo 1 settembre 1993 n. 385 («Testo Unico Bancario»).

La Dolomiti Finance S.r.l., società costituita ai sensi degli articoli 1 e 3 della legge sulla cartolarizzazione dei crediti, con sede in Via Vittorio Alfieri 1, Conegliano (Treviso), comunica di avere, in forza di un contratto di cessione di crediti pecuniari individuabili "in blocco", ai sensi e per gli effetti del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge sulla cartolarizzazione dei crediti, concluso in data 30 giugno 2000, con effetto in pari data, con la HYPO ALPE-ADRIA-BANK S.p.A., con sede in Via Marinoni 55, Udine, acquistato pro soluto dalla HYPO ALPE-ADRIA-BANK S.p.A. tutti i crediti (per capitale, interessi, accessori e quant'altro) derivanti da Contratti di Locazione Finanziaria per i quali:

(i) non vi siano canoni impagati e il relativo Utilizzatore non sia in violazione di altri termini o condizioni; (ii) i Crediti non sono e non sono mai stati relativi a Contratti Risolti per inadempimento; (iii) i Crediti non comportino esposizione al rischio di cambio con valute che non siano l'EURO o una delle Eurovalute; (iv) i Contratti prevedano un tasso d'interesse indicizzato all'EURIBOR a 3 mesi e lo Spread a fronte di tali Contratti di Locazione Finanziaria sia pari ad almeno il 1,5% in base al rendimento effettivo; (v) ai sensi dei Contratti dai quali sorgono i Crediti l'opzione di acquisto dei Cespiti non potrà essere esercitata successivamente al 30 settembre 2009; (vi) i Contratti sono stati sottoscritti rispetto al 25 gennaio 2007: nel caso di Automobili almeno 8 mesi prima, mentre nel caso di Beni Strumentali, di Immobili e di Veicoli Industriali almeno 12 mesi prima; (vii) i Cespiti oggetto dei Contratti non sono stati precedentemente dati in locazione dalla HYPO Alpe-Adria-Bank S.p.A. ad altro Utilizzatore; (viii) gli Utilizzatori persone fisiche sono residenti in Italia e gli Uti lizzatori persone giuridiche sono stati costituiti ed hanno la loro sede legale in Italia; (ix) inoltre la somma delle quote capitali dei Canoni dovute dall'Utilizzatore e di cui è previsto il pagamento successivamente al 25 gennaio 2007 non è inferiore a Euro 5.552,60 e non è superiore a Euro 178.592,85.

Unitamente ai crediti oggetto della cessione sono stati altresì trasferiti alla Dolomiti Finance S.r.l. senza bisogno di alcuna formalità e annotazione, come previsto dal comma 3 dell'articolo 58 del Testo Unico Bancario (richiamato dall'articolo 4 della Legge sulla Cartolarizzazione), tutti gli altri diritti derivanti alla HYPO ALPE-ADRIA-BANK S.p.A. dai crediti pecuniari oggetto del summenzionato contratto di cessione, ivi incluse le garanzie reali e personali, i privilegi, gli accessori e, più in generale, ogni diritto, azione, facoltà o prerogativa, anche di natura processuale, inerente ai suddetti crediti.

L'incasso dei crediti ceduti verrà effettuato per conto della Dolomiti Finance S.r.l. dalla HYPO ALPE-ADRIA-BANK S.p.A. in virtù di incarico a tal fine a quest'ultima conferito. In considerazione di quanto sopra, i debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa, sono legittimati a pagare ogni somma dovuta in relazione ai crediti e diritti ceduti nelle forme nelle quali il pagamento di tali somme era ad essi consentito per contratto o in forza di legge anteriormente alla suddetta cessione, salvo eventuali diverse indicazioni che potranno essere comunicate ai debitori ceduti. I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione presso la sede della HYPO ALPE-ADRIA-BANK S.p.A., Viale Venezia 100, Udine, dalle ore 9.00 alle ore 13.00 di ogni giorno lavorativo bancario.

Conegliano, lì 11 gennaio 2007

Dolomiti Finance S.r.l. L'Amministratore Unico dott. Andrea de Vido

IG-4 (A pagamento).

ITALFINANCE SECURITISATION VEHICLE - S.r.l.

Iscritta nell'Elenco Speciale di cui all' articolo 107 del D. Lgs. 385/1993 Sede legale in Conegliano (TV), Via Alfieri n. 1 Capitale sociale Euro 10,000 i.v. C.F. ed iscrizione al Registro delle Imprese di Treviso n. 03931140267

BANCA ITALEASE - S.p.a.

Iscritta all' Albo delle Banche e Gruppi Bancari al n. 3026.2 Sede legale in Milano (MI), via Cino del Duca n. 12 Capitale sociale Euro 393.411.955,32 i.v. C.F. ed iscrizione al Registro delle Imprese di Milano n. 00846180156

Avviso di cessione di crediti pro soluto ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della Legge del 30 aprile 1999, n. 130 (in seguito, la «Legge sulla Cartolarizzazione») e dell'articolo 58 del Decreto Legislativo del 1° settembre 1993, n. 385, come successivamente modificato e integrato (in seguito, il «Testo Unico Bancario»).

La Italfinance Securitisation Vehicle S.r.l. (in seguito, l'«Acquirente») comunica che in data 30 dicembre 2005 ha concluso con Banca Italease S.p.A. (in seguito, «Banca Italease») un contratto di cessione di crediti pecuniari individuabili in blocco ai sensi e per gli effetti del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della Legge sulla Cartolarizzazione e dell'articolo 58 del Testo Unico Bancario (in seguito, il «Contratto di Cessione»).

Si comunica che, in virtù del Contratto di Cessione, in data 11 gennaro 2007 l'Acquirente ha acquistato pro soluto dal Cedente i crediti che, rispettivamente, alle date del 2 novembre 2006, 4 dicembre 2006 e 3 gennaio 2007 (in relazione ai crediti incorporati nei titoli Series 2002-1-C Euro 6,768,500 Asset Backed Notes due January 2014) soddisfacevano i seguenti criteri cumulativi:

- (a) sono incorporati nei seguenti titoli emessi da Italease Finance S.p.A., con sede legale in Via Cino del Duca n. 8, 20122 Milano, codice fiscale e iscrizione al Registro delle Imprese di Milano n. 02442560542 (in seguito, il "Debitore"):
- (i) Series 2002-1-C Euro 6,768,500 Asset Backed Notes due January 2014 (in seguito, i "Titoli Junior"); e
- (b) sono denominati nel relativo Regolamento dei Titoli Junior «Deferred Price 5» e relativo «Interest Component DP» e sono pagabili a ciascuna data di pagamento dei Titoli Junior come Deferred Remuneration.

Tutti i crediti predetti risultano ceduti in base a registrazione con data certa negli appositi registri cessione crediti ai sensi della Legge sulla Cartolarizzazione tenuti sia presso i Cedenti rispettivamente, sia presso l'Acquirente e disponibili presso le stesse.

Unitamente ai crediti oggetto della cessione sono stati altresì trasferiti all'Acquirente ai sensi dell'articolo 1263 del Codice Civile e senza bisogno di alcuna formalità o annotazione, come previsto dal comma 3 dell'articolo 58 del Testo Unico Bancario (così come tale articolo è stato modificato dal Decreto Legislativo n. 342 del 1999) richiamato dall'articolo 4 della Legge sulla Cartolarizzazione, tutti gli altri diritti che assistono e garantiscono il pagamento dei crediti o altrimenti ad essi increnti

Si comunica inoltre che l'avvenuta cessione è stata annotata sui Titoli Junior e sui rispettivi registri del Debitore, nella sua qualità di emittente i Titoli Junior.

La cessione è avvenuta sulla base di un programma di acquisto pro soluto periodico, su base rotativa, disciplinato dal contratto quadro di cessione stipulato da Banca Italease e dall'Acquirente in data 30 dicembre 2005, del quale è stato dato avviso con pubblicazione sul n. 27 della *Gazzetta Ufficiale* delle Repubblica Italiana del 2 febbraio 2006.

Il Debitore ceduto e gli eventuali suoi garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione a Banca Italease S.p.A, Via Cino del Duca n. 12, Milano - fax 02/77652458.

Dott. Andrea Perin - Amministratore Unico

IG-5 (A pagamento).

VASARI Società Cooperativa Edilizia a r.l.

Avviso ai creditori

Con decreto del Ministero delle attività produttive del 28 aprile 2006, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 137 del 15 giugno 2006, è stato disposto lo scioglimento ai sensi dell'art. 2545-septiesdecies del Codice civile della Vasari - Soc. Coop.va Edilizia a r.l. con sede in Roma. Tutti i creditori della cooperativa sono invitati a specificare entro 15 giorni dalla pubblicazione del presente avviso, tramite raccomandata da recapitare presso lo studio del commissario liquidatore avv. Carlo Nicolò, sito in Roma, via Ferdinando di Savoia n. 3, i crediti vantati nei confronti della cooperativa precisandone le ragioni ed indicando l'esistenza di eventuali cause di prelazione e/o privilegio, il tutto corredato dei documenti giustificativi.

I commissari liquidatori: Avv. Carlo Nicolò - Dott. Albo Francesconi

S-170 (A pagamento).

IMMOBILCOOPER Società cooperativa a r.l.

Avviso ai creditori

Con decreto del Ministero delle attività produttive dell'11 ottobre 2005, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 256 del 3 novembre 2005, è stato disposto lo scioglimento ai sensi dell'art. 2545-septie-sdecies del Codice civile della Immobilcooper - Soc. coop.va a r.f. con sede in Roma. Tutti i creditori della cooperativa sono invitati a specificare entro 15 giorni dalla pubblicazione del presente avviso, tramite raccomandata da recapitare presso lo studio del commissario liquidatore avv. Carlo Nicolò, sito in Roma, via Ferdinando di Savoia n. 3, i crediti vantati nei confronti della cooperativa precisandone le regioni ed indicando l'esistenza di eventuali cause di prelazione e/o privilegio, il tutto corredato dei documenti giustificativi.

I commissari liquidatori: Avv. Carlo Nicolò - Dott. Albo Francesconi

S-171 (A pagamento).

ANNUNZI/GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE DI VELLETRI

In data 18 dicembre 2006 il presidente del Tribunale di Velletri, ha autorizzato la notificazione per pubblici proclami dell'ordinanza emessa in data 14 giugno 2006, con la quale, in esito al ricorso per affrancazione ex legge 22 luglio 1966, n. 607 depositato in data 17 dicembre 2004 da Pelei Franco, rapp.to e difeso dagli avv.ti Stefano Pucci e Paolo Scipinotti, nei confronti del Comune di Genzano e degli eredi di Bonelli Angelo, questi ultimi nella qualità di concedenti il li-

vello gravante sul terreno sito nel Comune di Genzano di Roma, via della Selva n. 90, già 46, ora via Firenze, censito nel C.T. del medesimo Comune al foglio 2, part. 259, canneto, classe 3, are 0, centiare 66, R.D. \in 0,19, R.A. \in 0,12, veniva disposta, previo pagamento del capitale di affranco, l'affrancazione del livello gravante sul medesimo terreno come sopra descritto.

Avv. Stefano Pucci - Avy. Paolo Scipinotti

S-204 (A pagamento).

TRIBUNALE CIVILE DI GELA Ufficio Unico Notificazioni Esecuzioni Protesti

Con citazione avanti al Tribunale di Gela per l'udienza del 16 maggio 2007, la signora La Leggia Carmela, nata a Mazzarino il 22 dicembre 1961, promuove giudizio di usucapione per l'acquisto della proprietà degli immobili siti nel Comune di Mazzarino e così identificati:

1) in catasto foglio n. 223, particella n. 199/2;

2) in catasto foglio n. 223, particelle nn. 205/1, 205/2.

L'azione viene radicata nei confronti di tutti i proprietari degli immobili sopra descritti e, considerata la difficoltà di effettuare la notificazione dell'atto di citazione nei confronti di eventuali eredi di Accardi Concetta, deceduta in data 21 dicembre 1969, il presidente del Tribunale di Gela, con decreto del 9 maggio 2006, ha autorizzato l'attrice alla notificazione per pubblici proclami ex art. 150 Cpc.

Con tale forma si procede, pertanto, alla notifica di detto atto di citazione.

Gela, 27 dicembre 2006

Dirigente Unep Tribunale di Gela: dott. Roberto Marchesi

C-449 (A pagamento).

TRIBUNALE DI SALERNO Sezione di Eboli

Ricorso per riconoscimento di proprietà per intervenuta usucapione speciale

Il G.O. del Tribunale di Salerno Sezione di Eboli, con decreto del 4 dicembre 2006, ha accolto il ricorso per usucapione speciale proposto da Barberio Vincenzo per gli immobili siti in San Gregorio Magno in catasto F 46 p.lle 202, 203 e 205.

Il richiedente: avv. Barbero Vincenzo.

C-522 (A pagamento).

TAR - LAZIO

La SOCIETÀ AEROPORTO DI VENEZIA (S.A.V.E.) S.P.A., in persona del Presidente e legale rappresentante dott. Enrico Marchi, rappresentata e difesa congiuntamente e disgiuntamente dall'Avv. Prof. Angelo Piazza e dall'Avv. Valentina Lener, con ricorso al Tar Lazio n. 2537/06 e con successivi motivi aggiunti, rispettivamente notificati il 9.03.2006 e il 02.05.2006 al Ministero delle infrastrutture e dei trasporti, al Ministero dell'economia e delle finanze, all'ENAC- Ente Nazionale per l'Aviazione Civile nonché alla società Alitalia Linee aeree S.p.A., ha impugnato l'atto di indirizzo del Ministro delle infrastrutture e dei trasporti del 30.12.05, la lettera di trasmissione Enac 30.12.05 n. 43495, la nota Enac 20.1.06 n. 4072, la nota del Dipartimento per la Navigazione e il Trasporto marittimo e aereo presso il Ministero dei trasporti 21.12.06 n. 900441 e ogni altro atto precedente e successivo, comunque quelli chiedendone connesso impugnati, l'annullamento, con contestuale istanza di risarcimento del danno. La SAVE ha impugnato i provvedimenti sopra indicati, attuativi delle disposizioni sui "requisiti di sistema" contenute negli artt. da 11 sexies a 11 terdecies del d.l. n. 203/05, convertito con modificazioni dalla l. n. 248/05, deducendo quanto segue:

A) Illegittimità costituzionale degli artt. da 11 septies a 11 terdecies del decreto n. 203/2005, convertito con modificazioni in legge 2 dicembre 2005, n. 248, in relazione agli artt. 3, 11, 41, 42, 70, 71, 72, 77, 81, 114, 117 e 118 Cost.

a) Le disposizioni sui "requisiti di sistema" invadono la sfera di com-

petenza legislativa e regolamentare delle Regioni (artt. 114, 117 e 118 Cost), completamente estromesse dall'iter che ha condotto alla loro adozione da parte del legislatore statale, nonostante la competenza concorrente in materia di "porti e aeroporti" e l'affermazione da parte della giurisprudenza costituzionale del necessario rispetto per il principio di leale collaborazione fra Stato e Regioni;

b) Gli articoli 11 sexies, 11 nonies e 11 decies violano le disposizioni costituzionali poste a tutela del principio di eguaglianza e della libera concorrenza (artt. 3, 11, 41, 42 Cost.), in quanto prevedono una ingiustificata e illegittima riduzione di tariffe e diritti aeroportuali cui non corrisponde alcuna controprestazione da parte dei vettori, che ottengono così uno sconto a titolo gratuito. Le nuove modalità di determinazione dei diritti aeroportuali, in particolare, riducono sensibilmente le entrate dei gestori aeroportuali e sono il frutto di una ingerenza indebita del legislatore statale nelle scelte imprenditoriali compiute da soggetti sottoposti ad un mercato concorrenziale, sulla base di motivazioni che non sono legate ad un interesse pubblico, ma all'interesse privato di altri soggetti, i vettori che operano sugli scali nazionali e, soprattutto, la Compagnia di bandiera, che coprono un altro mercato concorrenziale, con inevitabili ripercussioni negative sui piani di investimento in infrastrutture e sicurezza dei gestori aeroportuali, già peraltro inseriti nei contratti di programma;

c) L'entrata in vigore differita di molte delle disposizioni sui "requisiti di sistema" dimostra l'illegittimo uso, da parte del legislatore, dello strumento della normazione d'urgenza, mentre l'iter del tutto anomalo con cui tali disposizioni sono state convertite in legge ha consentito al

Governo di evitare uno scomodo dibattito parlamentare (artt. 70, 71, 72, 77 e 81 Cost.).

B) Violazione dell'art. 88, par. 3, CE e dell'art. 3 del regolamento (CE) n. 659/1999.

Avverso le disposizioni di legge sui "requisiti di sistema" la SAWE ha proposto Reclamo alla Commissione Europea, ex art. 20, par. 2, Reg. CE n. 659/1999, denunciando il regime di aiuti istituito dal Governo italiano, dapprima con il d.l. 211/05 e, poi, con il d.l. 203/05 convertito, con modifiche, dalla legge n. 248/05, per avvantaggiare i soli vettori aerei che toccano gli scali nazionali e, in particolare, la Compagnia di bandiera, con conseguente incidenza sugli scambi intracomunitari e distorsione della concorrenza all'interno dell'UE. I provvedimenti impugnati siano stati emanati in palese contrasto con le disposizioni di cui all'art. 88, par. 3, del Trattato CE e dell'art. 3 del Reg. CE n. 659/1999 le quali impongono alle Istituzioni di uno Stato membro di non dare attuazione a disposizioni di cui si è prospettato un contrasto con le norme e con i principi comunitari, essendo la P.A. tenuta a rispettare un preciso obbligo di "standstill", in assenza di una decisione autorizzativa della Commissione in materia di aiuti di Stato.

C) Violazione di legge (artt. 11 nonies e 11 decies del decreto legge n. 203/05, convertito, con modificazioni, dalla l. n. 248/05; art. 3, comma 1, legge n. 20/94; l. n. 241/90, con particolare riferimento agli artt. 3, 7 e 26) ed eccesso di potere.

I provvedimenti impugnati, oltre che viziati per illegittimità derivata, sono affetti da vizi propri, essendo stati adottati in violazione del pro-

cedimento descritto dall'art. 11 nonies della legge in esame e, più in generale, dalla l. 241/90, in quanto ai gestori aeroportuali non è mai pervenuta formale comunicazione dell'avvio del procedimento e per ché non sono state rispettate le necessarie forme di pubblicità previste a tutela della trasparenza e del buon andamento della P.A. L'atto di indirizzo, in particolare, che non è stato pubblicato ex art. 26 della l. n. 241/1990, non presenta neppure quei requisiti formali cui la legge subordina la produzione di efficacia degli atti dei Ministri aventi ad oggetto le direttive generali per l'indirizzo e lo svolgimento dell'azione amministrativa che, ai sensi dell'art. 3 della legge n. 20/1994, debbono essere inviati al competente ufficio della Corte dei conti per il controllo preventivo di legittimità. Parimenti viziata, sia sotto il profilo dell'illegittimità derivata che per vizi intrinseci, è la nota ENAC n. 4072, adottata sulla base di detto atto di indirizzo che, peraltro, non pare assumere alcuna forza vincolante, in mancanza di un riferimento ad una formale deliberazione del C.d.A. che, comunque, non sarebbe sufficiente a legittimare l'Ente all'approvazione dei nuovi diritti e tasse aeroportuali in via semplificata rispetto allo strumento (decreto del Ministro dei trasporti, di concerto con il Ministro dell'economia e delle finanze) previsto dal vigente quadro normativo di riferimento.

D) Violazione degli artt. 11 nonies e 11 decies della L. n. 248/05 ed eccesso di potere per manifesta irragionevolezza e indeterminatezza.

L'atto di indirizzo e gli altri provvedimenti impugnati nella formula per la riduzione dei diritti prevedono l'esclusione della maggiorazione notturna, senza fornire disposizioni puntuali circa la data dalla quale tale maggiorazione debba venire meno, data che viene invece fissata arbitrariamente dall'ENAC all'1.1.06. Peraltro, l'atto di indirizzo estende la portata della penale di cui all'art 11 decies al bilancio civilistico del 2005, mentre la stessa legge n. 248/2005 prevede l'applicazione di tale norma solo a partire dal 1 gennaio 2006. Inoltre, non è chiaro se la riduzione del 10% faccia riferimento ai diritti percepiti ovvero ad una quota corrispondente del canone di concessione. Senza alcun fondamento normativo, viene ampliato l'obbligo della rendicontazione analitica anche alle società controllate e per tutti i servizi commerciali (che non sono espletati in forza di diritti esclusivi), senza alcun chiarimento in ordine a quali siano le c.d. attività non regolamentate. Infine, particolarmente lesiva si palesa la nuova determinazione dei diritti aeroportuali che, senza prevedere adeguati meccanismi di tutela per garantire la necessaria certezza di oneri e ricavi anche al verificarsi di variazioni del traffico superiori od inferiori alla quota di allineamento tra la nuova misura del canone ed il gettito atteso dai diritti aeroportuali, annuncia non precisate verifiche finalizzate ad accertare la corretta applicazione delle disposizioni della legge n. 248/05 "anche per eventuali correttivi della misura dei diritti o per conguagli nell'ambito dei contratti di programma"

Con ordinanza 3.11.2006 n. 1190, il Tar Lazio, sez. III *ter* ha ordinato l'integrazione del contraddittorio nei confronti dei vettori, fissando l'udienza del 17.5.2006 per la discussione del merito. Con ordinanza 27.11.2006 n. 1295, il Tar ha autorizzato la ricorrente ad integrare il contraddittorio nei confronti dei vettori controinteressati con le seguen-

ti modalità: inserzione nella sola G.U. di un avviso riassuntivo, con dispensa dall'indicazione nominativa dei destinatari; invio di una copia del ricorso, dei relativi motivi aggiunti e dell'avviso riassuntivo al Ministero degli affari esteri, affinché quest'ultimo ne curi l'affissione al proprio albo per un periodo non inferiore a trenta giorni e l'inserimento per quindici giorni nel sito intranet dell'Amministrazione. La medesima ordinanza ha assegnato alla ricorrente un termine per l'integrazione del contraddittorio di 90 giorni, decorrenti dalla notifica a cura di parte o dalla comunicazione in via amministrativa dell'ordinanza, e di successivi 30 giorni per il deposito nella Segreteria della Sezione del ricorso con la prova della eseguita notificazione, ed ha invitato il Ministero degli affari esteri a fornire al Tribunale attestazione dell'intervenuto espletamento degli incombenti allo stesso affidati.

Prof. Avv. Angelo Piazza

Avt. Valentina Lener

TAR - LAZIO

Sezione III Bis - R.G. n. 8769/06.

Ricorso di GELLI LUIGINA, nata a Castelfiorentino (FI) il 24/02/194 ed ivi residente, C.F.: GLLLGN41B64C1015 assistita e difesa dagli/ Avv.ti Corrado Mauceri, Isetta Barsanti e Fausto Buccellato contro Centro dei Servizi Amministrativi di Firenze, Ufficio scolastico Regionale della Toscana, Ministro P.I., Gestore del Sistema Informativo del MPI e Direttore Generale del Dipartimento per l'istruzioine - Direzione Generale per il personale della Scuola del MPI per l'annullamento della graduatoria permanente relativa alla provincia di Firenze per le classi A345 (lingua inglese), A346 (lingua e letteratura inglese) ADOO (sostegno per l'area umanistica nella scuola media di I grado), ADO2 (sostegno per l'area umanistica nella scuola secondaria di II grado, pubblicate in data 18/7/2006, nella parte in cui la ricorrente non risulta inclusa, nonchè del provvedimento implicito e non comunicato con cui è stato disposto il depennamento della ricorrente da dette graduatorie, nonchè di tutti gli atti a contenuto generale che sono presupposti dei suindicati provvedimenti; il ricorso è stato depositato al TAR del Lazio in data 30/09/2006 ed iscritto nel R.G. N. 8769/06.

La ricorrente ha presentato domanda per essere inclusa nelle suindicate graduatorie permanenti della provincia di Firenze ed era stata regolarmente inclusa; difatti nell'a.s. 2005/2006 ha ottenuto una supplenza fino al 30 giugno; con i provvedimenti impugnati è stata però esclusa per l'a.s. 2006/2007, peraltro senza alcuna comunicazione. La ricorrente ha impugnato le suindicate graduatorie permanenti in parte de

qua, deducendo i seguenti motivi: 1) Violazione degli artt. 2,3,7,8,10, ed 11 L. n.241/90 ed eccesso di potere per difetto di istruttoria; l'Amministrazione difatti ha adottato gli impugnati provvedimenti in palese violazione della L. n. 241/90 sia perchè non è stata prevista alcuna forma di partecipazione sia per mancanza di un provvedimento esplicito e motivato.

- 2) Violazione dell'art. 24 n. 160/1955 ed erronea applicazione dell'art. 8 D.M.146/2000 nonché dell' art. 10 DDG 21/4/04 e dell'art. 3 DM n. 64/04; la situazione dei dipendenti non di ruolo deve ritenersi ancora disciplinata dalla legge L. 19 marzo 1955, n. 160 (recante la disciplina dello stato giuridico, del personale insegnante non di ruolo), e precisamente dall'art. 24, che fissa al riguardo il limite massimo dei settanta anni di età; che per le scuole secondarie è di anni 70.
- 3) Violazione del DDG 31/5/05 ed eccesso di potere per violazione del principio di tutela dell'affidamentoLa ricorrente era stata regolarmente inclusa nelle graduatorie per gli a.a. 2005/2006 e 2006/2007; quindi aveva acquisito un diritto alle norme per entrambi gli anni.
- 4) Violazione dell'art. 509 T.U. n. 297/94 ed eccesso di potere per manifesta ingiustizia e violazione degli artt. 3 e 38 Cost. La ricorrente ha in ogni caso diritto al mantenimento in servizio fino al 70° anno di età al fine di raggiungere il minimo pensionabile in coerenza con l'art. 38 Cost. Con ordinanza del 16/11/2006 n. 1326/06 il TAR ha disposto l'integrazione del contraddittorio e con successiva ordinanza presidenziale del 5/12/06 ha autorizzato la notifica a mezzo pubblici proclami.

 Avv. Corrado Mauceri

TAR - LAZIO

Con ricorso iscritto al n. 8072/2004, pendente dinanzi alla II^ Sezione del Tribunale Amministrativo Regionale del Lazio - Roma, il colonnello Clemente Santillo ha chiesto l'annullamento dell'esito del giudizio di avanzamento a scelta al grado di Generale di Brigata della Guardia di Finanza per l'anno 2004, di cui al foglio prot. 129827/P/I del 21/04/2004, del Comando Generale della Guardia di Finanza - I Reparto, Ufficio Personale Ufficiali, notificato il 17/05/2004, che lo ha collocato al 15° posto nella graduatoria di merito e, in particolare, della mancata attribuzione del punteggio utile per la iscrizione nel quadro di avanzamento a scelta al grado di Generale di Brigata, di ogni altro atto presupposto, connesso e/o consequenziale, ivi compresi i verbali della Commissione di avanzamento ed il provvedimento con cui è stata approvata la graduatoria di merito.

In particolare il ricorrente ha rilevato come detti atti fossero viziati sotto il profilo della violazione e falsa applicazione delle seguenti disposizioni: artt. 12, 19, 21 e 27 D.Lgs. 19/03/2001 n. 69; nonché la violazione dei principi e dei criteri relativi alla procedura di avanzamento degli Ufficiali di cui al decreto ministeriale 2 novembre 1993, n. 571, come modificato dal decreto ministeriale del 22 novembre 1999, n. 299. Ha poi lamentato il vizio di eccesso di potere, sia in senso assoluto che in senso relativo, per illogicità, contraddittorietà, erronea valutazione delle risultanze istruttorie, ingiustizia manifesta, disparità di trattamento, incoerenza del metro valutativo.

Il ricorrente ha poi proposto motivi aggiunti, depositati in data

07/10/2005, rappresentando, oltre alle censure già esposte nel ricorso principale, la violazione della legge n. 224 del 19/05/1986, la violazione del decreto ministeriale 2 novembre 1993, n. 571, con particolare riferimento all'art. 13 e all'obbligo della motivazione esplicita del giudizio di avanzamento, nonché la violazione degli indirizzi per le operazioni di valutazione, formati all'inizio dalla Commissione di avanzamento, vizi procedimentali, l'omessa, insufficiente, contraddittoria ed illogica motivazione nonché l'errore sui presupposti, prospettando, inoltre, ulteriori elementi a sostegno del ricorso, sia sotto il profilo dell'eccesso di potere in senso assoluto, sia sotto il profilo dell'eccesso di potere in senso relativo.

Il ricorrente ha contestato l'illegittimità della mancata iscrizione in quadro in quanto inficiata da illogicità, ingiustizia e disparità di trattamento rispetto ai giudizi conseguiti da numerosi ufficiali promossi. Ha inoltre contestato, in relazione ai profili richiamati, lo specifico contenuto delle schede di valutazione compilate dai commissari.

Il ricorrente ha in particolare evidenziato elementi di superiorità rispetto ai promossi Filippo RITONDALE, Angelo Antonio QUARATO, e Gianni GOLA.

In conseguenza dei vizi fatti valere la collocazione in graduatoria dei candidati assoggettati a valutazione presenta un numero elevato di incongruenze logico-giuridiche a svantaggio del ricorrente. Il corretto svolgimento dell'azione amministrativa avrebbe comportato l'attribuzione al colonnello Clemente Santillo di un punteggio complessivo finale ben maggiore rispetto a quello effettivamente conseguito di 28,25, che ne avrebbe dovuto comportare l'iscrizione in quadro di avanzamento a scelta al grado di Generale di Brigata (per l'anno 2004).

Sia il ricorso che i motivi aggiunti sono stati notificati al Ministero dell'Economia e delle Finanze, al Comando Generale della Guardia di Finanza e ad alcuni degli ufficiali iscritti nel quadro di avanzamento al grado di Generale di brigata.

Con ordinanza n. 486/2006 il Presidente della sez. II^ del TAR Lazio, ha disposto l'integrazione del contraddittorio mediante notifica del sunto del ricorso e dei motivi aggiunti, nei confronti di tutti gli ufficiali iscritti nel quadro per l'avanzamento al grado di Generale di brigata della Guardia di Finanza per l'anno 2004, ed ha autorizzato la notificazione per pubblici proclami. Si procede quindi all'adempimento mediante la presente pubblicazione, ai sensi dell'art. 16 del R.D. 17.8.1907, n. 642, nei confronti dei predetti ufficiali: Giuseppe MANGO, Mario FORCHETTI, Riccardo PICCINNI, Filippo RITONDALE, Luigi PEDUTO, Angelo Antonio QUARATO, Raffaele ROMANO, Gianni GOLA.

Roma, 8 gennaio 2007

Avv. Francesco Alessandro Magni

TRIBUNALE DI MODENA Sezione di Pavullo nel Frignano

Atto di citazione

Malaga sas di Campani Mauro c., con sede in Serramazzoni (MO), Via Serola 1257/1, c.f. 02712310362, in persona del legale rappresentante pro-tempore Sig. Mauro Campani, rappresentata e difesa dagli Avv.ti Stefano Morandi e Giovanni Cantergiani, come da Delega in calce al presente Atto, nel cui Studio in Modena, Via C. Battisti 22 elegge domicilio ai fini del Procedimento Premesso che 1) La società istante è proprietaria di un complesso immobiliare in Serramazzoni, Via Serola di Sotto, in forza di legittimi titoli, e possiede il medesimo dall'acquisto e dalla immissione in possesso da parte dei danti causa, così accedendone nel possesso, avendo tra l'altro proceduto a rilevanti opere e lavori di ristrutturazione ricostruzione degli immobili; 2) Detto complesso, come da planimetria catastale che si allega, è $identificato\ alle\ particelle\ 230,\ 231,\ 232,\ 229,\ 238,\ 236,\ 237,\ 235,\ 327,\ 231,\ 320,\ del\ fg.$ 47 del Catasto del Comune di Serramazzoni (Vd. Doc. n. 1); Esiste un piccolo subalterno, la particella 231 sub 1, di cui si allega la visura catastale, di are 00, ca. 00, senza attribuzione di rendita, che risulta intestato a diversi soggetti; si ribadisce comunque come la esponente sia nel pieno possesso di tutto il fabbricato di cui risulta esser parte detta piccola porzione, senza alcuna contestazione da parte di chicchessia (Vd. Doc. n. 2); detto possesso, relativamente a tutto il complesso immobiliare, compresa suddetta piccola porzione, in forza di accessione nel possesso dei danti causa, si rivela essere ultraventennale e idoneo ai fini della usucapione (vd. Doc. n. 2). 3) La porzione di cui sopra risulta così intestata a: Barbieri Enio, Barbieri Ermenegilda, Barbieri Genoveffa, Barbieri Ida, Barbieri Maria, Barbieri Teresa, Diocesi di Modena, Scaglioni Albertina, Scaglioni Angiolina, Scaglioni Aquilino, Scaglioni Giovanni, Scaglioni Igino. I soggetti che è stato possibile reperire quali intestatari della porzione, sono stati invitati a Rogito, e con i medesimi è stato stipulato Atto idoneo al trasferimento delle corrispondenti quote di proprietà in favore della esponente, come da Rogiti che si allegano sub Doc. n. 3, intervenuti con i Sigg.ri Barbieri Ida, Barbieri Maria, Barbieri Enio (Rogito Notaio Staderini Rep. N. 10819 del 22/05/04), e Dallari Maurizio, Dallari Maria Teresa (risultati quali cessionari da parte della Diocesi di Modena, la cui presenza nella intestazione catastale deve quindi ritenersi dovuta a mancato aggiornamento- Rogito Notaio Staderini del 9/03/05 Rep. N. 12126) (Vd. Doc. n. 3). La esponente società è dunque divenuta titolare delle rispettive quote di tali soggetti sulla porzione in oggetto in forza di tali titoli. 4) Nei confronti degli altri comunque non oltre il 1924, le ricerche effettuate rivelano alcuni soggetti irreperibili, altri deceduti ed emigrati, per cui si rende necessario procedere con Domanda di Usucapione (in virtù altresì di accessione nel possesso) di cui al presente Atto, peraltro risultando sommamente difficoltoso la citazione in giudizio nei modi ordinari.

5) Si rende così necessario, altresì onde procedere alla definizione della situazione di diritto corrispondente alla situazione di fatto, e procedere quindi con la domanda di Usucapione avanti il Giudice competente, potere notificare l'atto introduttivo per pubblici proclami previsto dall'art. 150 cpc essendo sommamente difficoltosa la ricerca e identificazione degli intestatari con cui non è stato possibile, proprio per tale ragione, la chiamata a Rogito, di cui alla Istanza al Presidente del Tribunale allegata al presente Atto. Tutto ciò premesso, parte attrice, rappresentata, difesa e domiciliata come in atti CITA Barbieri Ermenegilda, Barbieri Genoveffa, Barbieri Teresa, Scaglioni Albertina, Scaglioni Angiolina, Scaglioni Aquilino, Scaglioni Giovanni, Scaglioni Igino, di residenza, dimora e domicilio sconosciuti, a comparire avanti l'Ecc.mo Tribunale adito,

all'udienza civile del giorno 21/06/07, ore di rito, ed a tal fine **INVITA** i convenuti medesimi a costituirsi in giudizio nel termine di venti giorni prima dell'udienza suindicata ai sensi e nelle forme di cui all'art. 166 c.p.c., con l'espresso avvertimento che la costituzione oltre i suddetti termini implicherà le decadenze di cni all'art. 167 c.p.c., nonché la prosecuzione dell'instaurato giudizio nella loro dichiarata CONCLUSIONI: contumacia, per ivi sentire accogliere le infrascritte "Voglia l'Ill.mo Tribunale adito, ogni diversa e contraria istanza, eccezione e deduzione disattesa, per le ragioni meglio specificate in premessa: "Dichiarare di esclusiva e piena proprietà, di Malaga sas di Campani Mauro c., con sede in Serramazzoni (MO), Via Serola 1257/1, c.f. 02712310362, in persona del legale rappresentante pro-tempore Sig. Mauro Campani, la porzione immobiliare costituita da piccola porzione di fabbricato, distinta al NCt del Comune di Serramazzoni (MO), al fg. 47, mappale 231 sub 2, di are 00, ca. 00. Ordinarsi al Sig. Conservatore dei RR.II. ed all'U.T.E. di Modena le conseguenti trascrizioni e volture, con esonero per detti Uffici e Funzionari da ogni responsabilità al riguardo. Con vittoria di spese, competenze, onorari ed accessori di giudizio solo in caso di opposizione." Con ogni e più ampia riserva istruttoria, nonché di dedurre prova testi sulle circostanze di fatti di cui alla premessa del presente Atto e di produrre ulteriore documentazione, si produce mediante deposito in Cancelleria in uno con la Iscrizione a Ruolo: 1) Mappa catastale; 2) Certificato catastale Mapp 231 sub 2 fg. 47; 3) Copia Rogiti Notaio Staderini Rep. N. 10819 del 22/05/04 e del 9/03/05 Rep. N. 12126. Ai sensi e per gli effetti di cui alla legge 448/1998, si dichiara che il valore del presente procedimento è indeterminabile. Pavullo nel Frignano, li - Avv. Stefano Morandi--Avv. Giovanni Cantergiani -

- PROCURA SPECIALE – Io sottoscritto Campani Mauro, nella mia qualità di legale rappresentante della Malaga sas di Campani Mauro e c., P.IVA 02712310362, corrente in Serramazzoni (MO), Via Serola 1257, qualità che dichiaro espressamente di rivestire sotto la mia responsabilità, delego a rappresentarla e difenderla nel presente procedimento, nonchè in ogni suo diverso ed ulteriore stato, fase e grado compresa la fase esecutiva, sia unitamente che disgiuntamente, gli Avv.ti Stefano Morandi e Giovanni Cantergiani, conferendo loro ogni più ampia facoltà, ivi compresa la rinuncia agli atti, ed eleggo domicilio nel loro studio in Pavullo n/F, Via Giardini sud 4.

F.to Campani Mauro E' autentica. F.to Avv. Stefano Morandi

AMMORTAMENTI

TRIBUNALE DI LIVORNO

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Livorno, letta l'istanza ed assunte le opportune informazioni, dalle quali è risultato vero quanto esposto dal ricorrente; letto l'articolo 2016 del Codice civile, nonché l'articolo 89 della legge 14 dicembre 1933, n. 1669 ha pronunziato l'ammortamento dei seguenti due titoli cambiari andati smarriti: n. effetto 137114351/45 con scadenza al 30 gennaio 2007 per l'importo di € 3.300,00 debitore Cicala S.r.l.; effetto 1317134351/63 con, scadenza al 30 ottobre 2007 per l'importo di € 3.300,00, debitore Cicala S.r.l. e ha autorizzato il pagamento dei suddetti titoli dopo trenta giorni dalla data delle singole scadenze purché nel frattempo non sia stata fatta opposizione dal detentore; ha disposto la pubblicazione del decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica; il decreto, oltre ad essere pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale*, dovrà essere notificato al debitore, a cura del ricorrente.

Livorno, 31 ottobre 2006

Avv. Aldo Lo Piano.

C-448 (A pagamento).

TRIBUNALE ORDINARIO DI CAGLIARI Sezione Distaccata di Sanluri

Ammortamento assegno

Il giudice del Tribunale ordinario di Cagliari, Sezione distaccata di Sanluri, con decreto in data 11 ottobre 2006 ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito bancario n. 26624159 di € 32.000,00 emesso del Banco di Sardegna agenzia di Gonnosfanadiga in favore di Martis Viola. Autorizza il pagamento trascorsi 15 giorni dalla pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* purché non venga fatta opposizione.

Il cancelliere C1: dott.ssa L. Vacca.

C-450 (A pagamento).

TRIBUNALE DI ASCOLI PICENO

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Ascoli Piceno, con decreto 19 ottobre 2006, ha pronunciato l'ammortamento di nn. 2 cambiali ipotecarie da € 9.736,76 ciascuna, emesse in data 29 ottobre 2002 da Drazevic Ana in favore della Soc. «Fra.Ma S.r.l.» di cui è presidente del Consiglio di amministrazione Spaccasassi Francesco, con domiciliazione Carisap Agenzia B, via C. Colombo di San Benedetto del Tronto, autorizzandone il pagamento decorsi trenta giorni dalla presente pubblicazione, se le cambiali siano già scadute o siano a vista, oppure alla data della scadenza se questa sia successiva alla detta pubblicazione purché non venga fatta opposizione.

(firma illeggibile).

TRIBUNALE ORDINARIO DI CAGLIARI Sezione Distaccata di Sanluri

Ammortamento assegno

Il giudice del Tribunale ordinario di Cagliari, Sezione distaccata di Sanluri, con decreto in data 17 ottobre 2006 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario nominativo n. 0139008707 di € 1.000,00 del Banco di Sardegna emesso da Onnis Simonetta in favore di Lussu Antioco Luigi. Opposizione 15 giorni.

Il cancelliere C1: dott.ssa L. Vacca.

C-451 (A pagamento).

TRIBUNALE DI RIMINI

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Rimini, con decreto 7 dicembre 2006, Cron. 2555/06, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0155178371 di € 4.800,00 tratto sulla Barca Popolare dell'Emilia, ag. 3 n. 421 di Rimini e rilasciato dalla Ditta «Impiantistica di Sabba Lazzaro & C. S.n.c.» in favore di Bucci Maurizio.

Opposizione nei termini di legge.

Avv. Giuseppe Bartolini.

C-458 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PISTOIA

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Roma, con decreto del 30 maggio 2006, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0164281940 della Banca Antonveneta, Agenzia 2 di Bari, via Fanelli, emesso a favore della società Soeco e girato a favore della Nissardi Associati S.r.l., firmato dalla società Argusto, con un importo di € 12.000,00.

Opposizione legale entro 15 giorni.

Roma, 22 dicembre 2006

(firma illeggibile).

S-157 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PISTOIA

Ammortamento assegno

Il giudice con decreto del 10 luglio 2006 pronuncia ammortamento assegno circolare n. NE 4024112682-05 di € 1.400,00 Banca di Pistoia, Credito Cooperativo, Filiale di Colonna all'ordine di Ferroni Emiliano autorizzando il pagamento salvo opposizione legale entro quindici giorni dalla presente pubblicazione.

Emiliano Ferroni.

S-189 (A pagamento).

C-521 (A pagamento).

TRIBUNALE DI MILANO

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto in data 14 dicembre 2006, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 300001009823 emesso dalla Banca Intesa, agenzia 2705 di Peschiera Borromeo intestato a Stefania Fanelli con un saldo di € 1.384,11.

Opposizione legale entro 90 giorni.

Stefania Fanelli.

M-7 (A pagamento).

TRIBUNALE DI VERCELLI

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Vercelli, con provvedimento in data 17 novembre 2006, ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti effetti cambiari:

- 1) Novara 27 aprile 1990, L. 655.200 scadenza al 27 luglio 1990, pagheremo per questa cambiale all'Ifip Immobiliare S.p.a. la somma di lire seicentocinquantacinquemiladuccento, pagabile presso: Cassa di Risparmio di Torino, corso Valsesia n. 29, 13045 Gattinara (VC), nome e indirizzo del debitore: Russo Gaetano Politi Rosalia, via Roma n. 3, 13030 San Giacomo Vercellese (VC), Russo Gaetano e Politi Rosalia:
- 2) Novara 27 aprile 1990, L. 655.200 scadenza al 27 agosto 1990, pagheremo per questa cambiale all'Ifip Immobiliare S.p.a. la somma di lire seicentocinquantacinquemiladuccento, pagabile presso: Cassa di Risparmio di Torino, corso Valsesia n. 29, 13045 Gattinara (VC), nome e indirizzo del debitore: Russo Gaetano Politi Rosalia, via Roma n. 3, 13030 San Giacomo Vercellese (VC), Russo Gaetano e Politi Rosalia;
- 3) Novara 27 aprile 1990, L. 655.200 scadenza 27 ottobre 1990, pagheremo per questa cambiale all'Ifip Immobiliare S.p.a. la somma di lire seicentocinquantacinquemiladuecento, pagabile presso: Cassa di Risparmio di Torino, corso Valsesia n. 29, 13045 Gattinara (VC), nome e indirizzo del debitore: Russo Gaetano Politi Rosalia, via Roma n. 3, 13030 San Giacomo Vercellese (VC).

Russo Gaetano - Politi Rosalia

C-457 (A pagamento)

TRIBUNALE DI ROVIGO

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Rovigo in data 7 dicembre 2006 ha pronunciato l'ammortamento del libretto di deposito a risparmio al portatore n. 7202/1 emesso dalla BCC della Cattedrale di Adria in data 19 settembre 1991, intestato a Prosdocimi Walter, con saldo al 29 novembre 2006 di € 9.846,85 e autorizza l'Istituto emittente a rilasciarne duplicato trascorso il termine di giorni 90 dalla pubblicazione per estratto del decreto medesimo nella *Gazzetta Ufficiale*.

Dott. Stefano Prosdocimi

EREDITÀ

TRIBUNALE ORDINARIO DI TORINO

Con decreto emesso in data 12 dicembre 2006 il giudice di Torino ha dichiarato giacente l'eredità morendo dimessa da Silvestrini Paolo, nato a Torino il 5 febbraio 1914 residente in vita in Torino e deceduto in Torino il 24 novembre 2006.

Curatore è stato nominato dott. Nada Franco, con studio in Torino, corso Stati Uniti n. 41.

Torino, 20 dicembre 2006)

Il cancelliere: Pierdomenico Gosmar.

C-443 (A credito).

TRIBUNALE ORDINARIO DI TORINO

Con decreto emesso in data 13 novembre 2006 il giudice di Torino ha dichiarato giacente l'eredità morendo dimessa da Fassio Luigina, nata a Torino il 4 giugno 1919 residente in vita in Torino e deceduta in Pianezza il 10 settembre 2006.

Curatore è stato nominato dott. Reale Giuseppe, con studio in Torino, via Pietro Micca n. 4.

Torino, 20 dicembre 2006

Il cancelliere: Pierdomenico Gosmar.

C-444 (A credito).

TRIBUNALE ORDINARIO DI TORINO

Con decreto emesso in data 12 dicembre 2006 il giudice di Torino ha dichiarato giacente l'eredità morendo dimessa da Fossen Maria, nata a Mira il 16 novembre 1910 residente in vita in Torino e deceduta in Torino il 27 ottobre 2006.

Curatore è stato nominato dott. Reale Giuseppe, con studio in Torino, via Pietro Micca n. 4.

Torino, 20 dicembre 2006

Il cancelliere: Pierdomenico Gosmar.

C-445 (A credito).

TRIBUNALE DI LODI

Con decreto in data 25 settembre 2006 n. 853/06 il Tribunale di Lodi ha nominato curatore dell'eredità di Giuseppe Sacchi l'avv. Maria Rosaria Sciurpa Avancini.

Arianna Sacchi.

C-459 (A pagamento).

C-523 (A pagamento).

STATO DI GRADUAZIONE

TRIBUNALE DI VASTO

Estratto stato di graduazione eredità beneficiata sig. Moretti Alberto

Il notaio avv. Aldo D'Agostino e le signore Chiarenza Daniela, Moretti Manuela e Moretti Flavia, nella loro qualità di eredi con beneficio di inventario di Moretti Alberto (nato a Vasto il 5 gennaio 1939 ed ivi deceduto il 20 settembre 2004) nella procedura pendente dinanzi al Tribunale di Vasto al n. 389/2004, comunicano l'avvenuto deposito dello stato di graduazione. In via chirografaria : condominio Azzurro; Banca Credito Coop. Valle del Trigno; Banca Popolare di Ancona; Banca Popolare Lanciano e Sulmona; Banca Toscana; condominio Bellavista; condominio Belvedere; condominio Canguro; Cassa di Risparmio, Prov. Chieti; condominio Due Pini scala C; condominio Europa 32; condominio Frigor; condominio Gescal A; condominio Gescal B: condominio Gescal C; condominio Giuvì; condominio Histonio Vespucci; condominio Il Gabbiano Comprensorio; condominio Il Gabbiano Palazzo A; condominio Il Gabbiano Palazzo B/1, condominio Il Gabbiano Palazzo B12; condominio Il Gabbiano Palazzo C/2; condominio Lucio Valerio Pudente; condominio Mareblu; condominio Melle; condominio Michelangelo; Moretti Massimiliano; condominio Primavera; condominio San Sebastiano; condominio Silvestri e Berarducci; condominio Smeraldo Comprensorio; condominio Socees; condominio Verre: signori Zappacosta e Bruno. In via privilegiata: Banca Popolare Lanciano e Sulmona; Cassa di Risparmio Prov. Chieti; UniCredit; Chiarenza Daniela. In prededuzione: Chiarenza Daniela; avv. Marco Frediani oltre alle spese e competenze del notaio incarica-to. Le percentuali di pagamento non sono ancora note essendo ancora in corso le attività dismissorie dei beni immobili e di recupero dei crediti.

Notaio Aldo D'Agostino.

C-447 (A pagamento).

PROROGA TERMINI

PREFETTURA DI PADOVA

Prot. n. 23365/33956/2006/Gab.

Il prefetto della Provincia di Padova,

Vista la lettera n. 1326330 in data 20 dicembre 2006 con la quale la Direzione della Banca d'Italia, Filiale di Padova, in dipendenza dell'irregolare funzionamento dello sportello dell'Azienda di credito in calce indicata avvenuto il giorno 11 dicembre 2006 a seguito dello sciopero indetto dalle Organizzazioni Sindaçali;

Considerata l'eccezionalità dell'evento sopraindicato che ha determinato nel giorno 11 dicembre 2006 l'irregolarità nel funzionamento della Azienda di credito sottoindicata;

Visti gli articoli 1 e 2 del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

ai sensi e per gli effetti degli articoli sopraccitati viene riconosciuto il carattere di eccezionalità all'evento sopradescritto che ha determinato l'irregolare funzionamento dell'Azienda di credito sottoindicata nel giorno 11 dicembre 2006. Vengono di conseguenza prorogati di giorni 15 per la stessa azienda i termini legali e convenzionali scadenti il giorno 11 dicembre 2006 e nei cinque giorni successivi, a decorrere dal giorno della riapertura degli sportelli al pubblico: Credito Bergamasco, sportello di Padova, corso Milano, n. 26.

Padova, 28 dicembre 2006

p. Il prefetto t.a. Il vice prefetto: Morra

C-528 (Gratuito).

PREFETTURA DI BERGAMO

Prot. n. 8783/16.5/Gab.

Il prefetto della Provincia di Bergamo,

Visto l'art. 2 del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Vista la nota n. 1295853 del 13 dicembre 2006 con la quale la Banca d'Italia, Filiale di Bergamo ha chiesto che venga riconosciuto carattere di evento eccezionale all'astensione dal lavoro degli addetti del Credito Bergamasco S.p.a. che, nella giornata del 1° dicembre 2006, che non ha consentito il regolare funzionamento delle seguenti Filiali: che non ha consentito il regolare funzionamento delle seguenti Filiali: Bergamo, Borgo Palazzo, piazza S. Anna n. 1 (CAB 11103); Bergamo, borgo S.ta Caterina, via Borgo S.ta Caterina n. 2 (CAB 11104); Bergamo Città Alta, piazza Vecchia n. 1 (CAB 11109); Bergamo Celadina, via Celadina n. 13 (CAB 11170); Bergamo-Colognola, piazza E. Filiberto n. 1 (CAB 11107); Bergamo-via Galliccioli, via Galliccioli n. 1 (CAB 11150); Bergamo-Grumellina, via Moroni n. 314 (CAB 11149); Bergamo-Longuelo, via Mattioli ang. via Bellini (CAB 11108); Bergamo-Malpensata, via Zanica n. 2/a (CAB 11105); Bergamo-piazza Pontida, via Zambonate n. 56 (CAB 11102); Bergamo-Valtesse, via Baiontida, via Zambota n. 56 (CAB 11102); Bergamo-Valtesse, via Baiontida, via Zambota n. 56 (CAB 11102); Bergamo-Valtesse, via Baiontida; Barbata; Bonate Sopra; Borgo di Terzo; Bottanuco; Brembate; Brembate Barbata; Bonate Sopra; Borgo di Terzo; Bottanuco; Brembate; Brembate di Sopra; Brembilla; Calcinate; Calusco d'Adda; Carobbio degli Angeli; Carona; Castelli Calepio; Cisano Bergamasco; Cividino; Clusone; Cologno al Serio; Colere; Colzate; Costa di Mezzate; Costa Volpino; Costa Serina; Dalmine; Endine Gaiano; Fara Gera D'Adda; Foppolo; Gandino; Gazzaniga; Gorno; Grassobio; Grumello del Monte; Leffe; Lovere, Luzzana; Madone; Martinengo; Nembro; Oltre il Colle; Oneta; Orio al Serio; Osio Sopra; Osio Sotto; Paladina; Palazzago; Pedrengo; Pianico; Piazza Brembate; Ponte San Pietro; Predore; Ranica; Romano di Lombardia; Roncobello; San Giovanni Bianco; Sant'Omobono Terme; San Paolo d'Argon; San Pellegrino Terme; Sarnico; Selvino; Seriate; Serina; Sorisole; Stezzano; Trescore Blaneario; Treviglio; Treviolo; Urgnano; Valleve; Verdellino; Vertova; Villa d'Almè; Villa di Serio; Villongo; Zogno;

Decreta:

è riconosciuto carattere di eccezionalità all'evento esposto in premessa che non ha consentito il funzionamento delle sopraindicate Filiali del Credito Bergamasco S.p.a. nella giornata del 1° dicembre 2006 e, per gli effetti, sono prorogati i termini legali e convenzionali con le modalità previste dal decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1.

Il presente decreto sarà pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* ai sensi dell'art. 31 della legge n. 340 del 24 novembre 2000.

Bergamo, 27 dicembre 2006

p. Il prefetto assente Il vice prefetto vicario: Marotta

C-527 (Gratuito).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

(1ª pubblicazione)

Richiesta per dichiarazione di morte presunta

Il presidente del Tribunale di Ragusa in data 16 novembre 2006 ha ordinato l'inserzione per estratto nella G.U.R.I. e nella G.U.R.S. del ricorso per la dichiarazione di morte presunta del signor Di Stefano Giuseppe, nato a Vittoria (RG) l'8 aprile 1948, con invito a chiunque abbia notizie dello scomparso a farle pervenire al Tribunale di Ragusa entro sei mesi dall'ultima pubblicazione, nominando giudice istruttore il dott. Infarinato.

Avv. Maria Giovanna Cilia.

C-453 (A pagamento).

(1ª pubblicazione)

TRIBUNALE ORDINARIO DI ROMA

Richiesta per dichiarazione di morte presunta

I signori Giulio Bubola, Luigia Boganelli, Adriana Bubola e Floriana Bubola, tutti rappresentati e difesi dall'avvocato Loredana Bove ed elettivamente domiciliati presso il suo studio in Roma, via Paolo Emilio n. 26, espongono che il sig. Carlo Bubola, nato a Roma il 16 settembre 1960, si è allontanato dalla propria residenza dal 3 luglio 1986; che si deve ritenere che sia deceduto; che i ricorrenti sono i presunti successori legittimi; a norma degli articoli 58 del Codice civile e 726 C.P.C., chiedono che l'on. Tribunale voglia dichiarare la morte presunta del sig. Carlo Bubola. Avv. Loredana Bove.

Si invita chiunque abbia notizia dello scomparso di farle pervenire al Tribunale entro sei mesi.

Avv. Loredana Bove.

S-187 (A pagamento).

PIANI DI RIPARTO E DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIQUIDAZIONE

La Comunità - Soc. coop. a r.l.

Il commissario liquidatore, dott. Dante Tirico, ha provveduto a depositare presso la C.C.I.A.A. di Matera il bilancio finale di liquidazione e la relazione della società «La Comunità - Soc. coop. a r.l.» con sede in Scanzano Jonico (MT), via Ungaretti, codice fiscale n. 00138830773, in liquidazione coatta amministrativa.

Il commissario liquidatore: dott. Dante Tirico.

C-452 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

VARIE

SICPA - S.r.l.

Oggetto: «Pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana del decreto autorizzativo dell'ASL di Brescia, Distretto S.S. n. 9 Leno, prot. n. 0166695-439 del 14 dicembre 2006, rilasciato alla ditta Sicpa S.r.l. per l'utilizzazione di ammoniaca nello stabilimento di Verolanuova (BS)».

Il sottoscritto Ruffini Luigino, in qualità di legale rappresentante della ditta Sicpa S.r.l. con sede Legale, operativa e magazzino frigorifero ubicato in via Kennedy n. 66, 25028 Verolanuova (BS), che utilizza 6000 (seimila) kg di gas tossico ammoniaca (NH₃) quale fluido frigorigeno in ciclo chiuso, avendo ottenuto l'autorizzazione menzionata nell'oggetto,

Chiede

che il decreto autorizzativo citato in oggetto sia pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana con il seguente testo sintetico:

Sicpa S.r.l. si dà avviso che con provvedimento dell'ASL di Brescia, Distretto S.S. N.9 Leno, pro. n. 0166695-439 del 14 dicembre 2006. La ditta è autorizzata ad utilizzare un quantitativo di kg. 6000 (seimila) di gas tossico ammoniaca (NH₃) quale fluido frigorigeno per l'impianto frigorifero nello stabilimento ubicato in Verolanuova (BS), di cui il direttore tecnico/responsabile è il sig. Luigino Ruffini. Il legale rappresentante di Sicpa S.r.l.

Il legale rappresentante: (firma illeggibile).

C-456 (A pagamento).

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI È MEDICO-CHIRURGICI

Winthrop Pharmaceuticals Italia - S.r.l.

Sede legale in Milano, viale Bodio n. 37/b Capitale sociale € 10.400 Codice fiscale n. 11388870153

Pubblicazione di riduzione del prezzo al pubblico di medicinali

Specialità/Confezione

AI.C.

AI.C.

S.S.N.

al pubblico €

AMOXICILLINA e ACIDO
CLAVULANICO WINTHROP
«875 mg + 125 mg compresse rivestite
con film» 12 compresse

AMOXICILLINA e ACIDO
CLAVULANICO WINTHROP
«875 mg + 125 mg polvere per
sospensione orale» 12 bustine

Numero
AI.C.
S.S.N.

Classe
Prezzo
Pr

I suddetti prezzi, non sono comprensivi delle riduzioni del 5% di cui alla determinazione AIFA del 3 luglio 2006 e 27 settembre 2006, entreranno in vigore ai fini della rimborsabilità da parte del S.S.N., il giorno successivo a quello della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Manuela Lepre.

S-139 (A pagamento).

ratiopharm Italia - S.r.l.

Sede legale in Milano, viale Monza n. 270 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12582960154

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali (deliberazione C.I.P.E. del 26 febbraio 1998 - Riduzione)

Specialità medicinale: CITALOPRAM RATIOPHARM ITALIA. Confezione: 40 mg/ml gocce orali, soluzione, flacone da 15 ml. Numero di A.I.C. 036038014, classe S.S.N. A, e prezzo: € 11,08.

Il suddetto prezzo, non comprensivo delle riduzioni del 5% previste ai sensi delle determinazioni AIFA del 3 luglio 2006 e del 27 settembre 2006, entrerà in vigore, al fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, il giorno successivo a quello della pubblicazione del presente annuncio nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Maria Carla Curis.

S-150 (A pagamento).

MALESCI Istituto Farmacobiologico - S.p.a.

Sede legale e domicilio fiscale in Bagno a Ripoli (FI), via Lungo l'Ema n. 7 Codice fiscale n. 00408570489

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 20-21 dicembre 2006). Codice pratica N1B/04/207, N1B/04/128, N1B/04/209, N1A/04/262.

Titolare A.I.C.: Malesci Istituto Farmacobiologico S.p.a.

Specialità medicinale: QUINAZIDE.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

20 mg + 12,5 mg cpr rivestite 14 cpr - A.I.C. n. 028331015;

20 mg + 12,5 mg cpr rivestite 28 cpr - A.I.C. n. 028331039.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003:

38.c Sostituzione della procedura di prova relativa all'identificazione degli ossidi di ferro nel prodotto finito.

38.c Sostituzione del metodo HPLC per la determinazione del principio attivo quinapril e delle relative sostanze con un nuovo metodo HPLC.

38.c Sostituzione del metodo approvato HPLC con un nuovo metodo HPLC in fase inversa, ottimizzato per la determinazione del titolo dell'idroclorotiazide e delle relative sostanze correlate.

32.a Aumento della dimensione del lotto industriale di prodotto finito da 103,05 kg (pari a 500.000 cpr) a 200 g (pari a 1.000.000 cpr).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore: dott. Roberto Pala.

C-455 (A pagamento).

Therabel GiEnne Pharma - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Lorenteggio n. 270/A Capitale sociale € 4.280.000 interamente versato Codice fiscale n. 11957290155

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Specialità medicinale: GADRAL.

Confezione e numero di A.I.C.:

Codice pratica: N1A/06/1600 del 18 dicembre 2006.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 7.a: Aggiunta del sito Pharma Logistics S.p.a., via Grandi snc, Caleppio, 20090 Settala (MI), per il confezionamento secondario (fase bollinatura).

Specialità medicinale: MAGALTOP.

Confezione e numero di A.I.C.:

«800 mg compresse masticabili» 40 compresse - A.I.C. n. 033231010.

Codice pratica: N1A/06/1597 del 18 dicembre 2006.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 7.a: Aggiunta del sito Pharma Logistics S.p.a., via Grandi snc, Caleppio, 20090 Settala (MI), per il confezionamento secondario (fase bollinatura).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 37 del decreto legislativo n. 219/06.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il presidente: dott. Gianpiero Negri.

M-1 (A pagamento).

Therabel GiEnne Pharma - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Lorenteggio n. 270/A Capitale sociale € 4.280.000 interamente versato Codice fiscale n. 11957290155

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Specialità medicinale: PRONTALGIN.

Confezione e numero di A.I.C.:

50 mg capsule rigide - A.I.C. n. 033074030/M.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003. Variazione di tipo I n. 22.a all'autorizzazione secondo procedura di Mutuo Riconoscimento - Presentazione certificato di idoneità TSE Farmacopea europea, nuovo o aggiornato, per eccipiente da produttore approvato o nuovo produttore (sostituzione o aggiunta).

Comunicazioni Agenzia italiana del farmaco del 27 novembre 2006. Provvedimento UPC/I/5262/2006 - Proc. MRP n. NL/H/0113/002/ IA/020. Certificato d'idoneità aggiornato della Farmacopea europea relativo all'eccipiente gelatina da parte dei produttori Gelita Group D-69412 Eberbach: DGF Stoess/D-69412 Eberbach: DGF Stoess/D-69412 Eberbach: DGF Stoess/D-74076 Heilbronn-Kind & Knox Gelatin. Inc/USA-51054 Iowa No. R0-CEP 2003-028-Rev 01.

Provvedimento UPC/I/5259/2006 - Proc. MRP n. NL/H/0113/002/ IA/021. Certificato d'idoneità aggiornato della Farmacopea europea relativo all'eccipiente gelatina da parte del produttore PB Gelatins nei siti di produzione PB Gelatins GmbH/D-31582 Nienburg e PB Gelatins UK/GB-CF37 5SU Pontypridd: No. R0-CEP 2002-126-Rev 01.

Provvedimento UPC/I/5260/2006 - Proc. MRP n. NL/H/0113/002/IA/022. Certificato d'idoneità aggiornato della Farmacopea europea relativo all'eccipiente gelatina da parte del produttore PB Gelatins nei siti di produzione PB Gelatins GmbH/D-31582 Nienburg e PB Gelatins UK GB-CF37 5SU Pontypridd: No. R0-CEP 2002-110-Rev 01.

Provvedimento UPC/I/5304/2006 - Proc. MRP n. NL/H/0113/002/ IA/023. Certificato d'idoneità aggiornato della Farmacopea europea relativo all'eccipiente gelatina da parte del produttore Nitta Gelatin Inc. J-556-0022 Osaka nei siti di produzione Nitta Gelatin Inc/J-581-0024 Yao-Shi Osaka e Thai Bones Industry Co. Ltd/T-13210 Ayuthaya: No. R0-CEP 2000-085-REV 03.

Provvedimento UPC/I/5303/2006 - Proc. MRP n. NL/H/0113/002/ IA/024. Certificato d'idoneità aggiornato della Farmacopea Europea relativo all'eccipiente Gelatina da parte del produttore Nitta Gelatin Inc./J-556-0022 Osaka, Osaka Prefecture nei siti di produzione Nitta Gelatin Inc./J-581-0024 Yao-Shi, Osaka Prefecture e Thai Bones Industry Co. Ltd/T-13210 Ayuthaya: No. R0-CEP 2004-121-REV 01.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 37 del decreto legislativo n. 219/06.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il presidente: dott. Gianpiero Negri.

M-2 (A pagamento).

Keryos - S.p.a.

Sede legale in Gessate (MI), via della Filanda n. 5 Codice fiscale n. 13232870157

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 18 dicembre 2006). Codice pratica: N1B/06/1206.

Titolare: Keryos S.p.a., via della Filanda n. 5, 20060 Gessate (MI). Specialità medicinale: TAMSULOSINA KERYOS.

Confezione e numero di A.I.C.:

20 capsule rigide a rilascio modificato 0,4 mg - A.I.C. n. 036943013.

Modifica ai sensi del regolamento CE n. 1084/2003: tipo 2: Modifica del nome del prodotto medicinale da Tamsulosina Keryos a LURA.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Loredana Bonecchi.

S-156 (A pagamento).

WORWAG PHARMA - GmbH

Sede legale in Boblingen Germania, Calwer strasse n. 7

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di un medicinale per uso umano

Specialità medicinale: CARVEDILOLO WORWAG.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

in tutte le confezioni autorizzate - A.I.C. n. 036775/M.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003 (legge 24 dicembre 2003, n. 350): Provvedimento UPC/I/5328/2006 del 7 dicembre 2006 - MRP n. SE/H/351/01-04/IB/05.

Modifica tipo IB n. 7.c Sostituzione di Chanelle Medical Limited con Artesan Pharma GmbH Co.KG per le funzioni come sito di produzione.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta, ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modifiche ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Sante Di Renzo.

S-169 (A pagamento).

PFIZER ITALIA - S.r.l.

Sede legale in Borgo S. Michele (LT), s.s. 156 km 50 Capitale sociale € 375.784.800,00

Codice fiscale n. 06954380157 e partita I.V.A. n. 01781570591

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Specialità medicinale: ZIMOX.

Confezione e numero di A.I.C.:

 $\,$ %10 g/100 ml gocce orali, sospensione» 1 flacone gocce 20 ml + 1 flacone solvente 16 ml - A.I.C. n. 023086109.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 29 novembre 2006. Codice pratica: N1B/06/1352.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 38) c - Aggiunta del metodo HPLC come procedura analitica alternativa a quella mercurimetrica già approvata, al fine di determinare il titolo del p.a. amoxic

Specialità medicinale: ZIMOX.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ %250 mg/5 ml polvere per sospensione orale» 1 flacone 100 ml - A.I.C. n. 023086097;

 $\,$ %10 g/100 ml gocce orali, sospensione» 1 flacone gocce 20 ml + 1 flacone solvente 16 ml - A.I.C. n. 023086109.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 6 dicembre 2006. Codice pratica: N1B/06/1184.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 38.c - Aggiunta del metodo HPLC come procedura di prova analitica alternativa a quella mercurimetrica già approvata, al fine di determinare i prodotti di degradazione dell'amoxcillina triidrata nel prodotto finito.

Specialità medicinale: ZIMOX.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ %250 mg/5 ml polvere per sospensione orale» 1 flacone 100 ml - A.I.C. n. 023086097;

 $\,$ %10 g/100 ml gocce orali, sospensione» 1 flacone gocce 20 ml + 1 flacone solvente 16 ml - A.I.C. n. 023086109;

«500 mg capsule rigide» 12 capsule - A.I.C. n. 023086061;

«1 g compresse» 12 compresse - A.I.C. n. 023086150.

Titolare: Pfizer Italia S.(I., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 21 novembre 2006. Codice pratica: N1A/06/1698.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 9 - Eliminazione di un'officina di produzione del medicinale: MITIM S.r.l., con stabilimento sito in via Cacciamali nn. 34-36-38, 25125 Brescia.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: dott.ssa Antonietta Pazardjiklian.

S-192 (A pagamento).

PFIZER ITALIA - S.r.l.

Sede legale in Borgo S. Michele (LT), s.s. 156 km 50 Capitale sociale € 375.784.800,00

Codice fiscale n. 06954380157 e partita I.V.A. n. 01781570591

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Specialità medicinale: TATIG.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«50 mg capsule rigide» 15 capsule - A.I.C. n. 027754011;

«20 mg/ml soluzione orale» flacone 60 ml con dosatore - A.I.C. n. 027754035 (sospesa);

 $\,$ %50 mg compresse rivestite con film» 15 compresse divisibili - A.I.C. n. 027754047;

 $\,$ %100 mg compresse rivestite con film» 15 compresse - A.I.C. n. 027754050;

«50 mg compresse rivestite con film» 30 compresse divisibili - A.I.C. n. 027754086:

 $\,$ %100 mg compresse rivestite con film» 30 compresse - A.I.C. n. 027754098.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 9 novembre 2006. Codice pratica: N1B/06/616.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 12.a - Restringimento dei limiti registrati nelle specifiche per la determinazione del «titolo delle impurezze CP-49,729 e UK-53,165» contenute nel principio attivo (da 1% a 0,8% di contenuto massimo totale).

Specialità medicinale: DIFLUCAN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«50 mg capsule rigide» 7 capsule - A.I.C. n. 027267018;

«150 mg capsule rigide» 2 capsule - A.I.C. n. 027267020;

«100 mg capsule rigide» 10 capsule - A.I.C. n. 027267044;

«200 mg capsule rigide» 7 capsule - A.I.C. n. 027267095.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l. s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 6 dicembre 2006. Codice pratica: N1B/06/604.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 38.c - Modifica del metodo HPLC F55.3 utilizzato per l'identificazione e la determinazione del p.a. da: filtri di carta (i.e. Whatman) - Calcolo del titolo: mediante altezza del picco a: filtri di carta (i.e. Whatman o Nylon Gelman 0,45µm) - Calcolo del titolo: mediante area del picco. Il metodo viene impiegato anche nell'uniformità del prodotto nella fase di blend.

Specialità medicinale: FRAGMIN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $<\!2500$ U.I. anti-XA/0,2 ml soluz. iniett. per uso sottocutaneo» 6 siringhe preriempite da 0,2 ml - A.I.C. n. 027276031;

«5000 U.I. anti-XA/0, 2 ml soluz. iniett. per uso sottocutaneo» 6 siringhe preriempite da 0,2 ml - A.I.C. n. 027276043;

«10.000 U.I. anti-XA/0,4 ml soluz. iniett. per uso sottocutaneo» 4 siringhe preriempite da 0,4 ml - A.I.C. n. 027276082;

«12.500 U.I. anti-XA/0,5 ml soluz. iniett. per uso sottocutaneo» 4 siringhe preriempite da 0,5 ml - A.I.C. n. 027276094;

«15.000 U.I. anti-XA/0,6 ml soluz. iniett. per uso sottocutaneo» 4 siringhe preriempite da 0,6 ml - A.I.C. n. 027276106;

«18.000 U.I. anti-XA/0,72 ml soluz. iniett. per uso sottocutaneo» 4 siringhe preriempite da 0,72 ml - A.I.C. n. 027276118 (sospesa);

4 stringthe prefrempite da 0,72 ml - A.i.c. ii. 02/2/0116 (sospesa), «7.500 U.I. anti-XA/0,3 ml soluz. iniett. per uso sottocutaneo»

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

4 siringhe preriempite da 0,3 ml - A.I.C. n. 027276120.

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 6 dicembre 2006. Codice pratica: N1B/06/1721.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 28 - Modifica della composizione della plastica che costituisce la protezione dell'ago: passaggio da butadiene ad una miscela di stirene-butadiene

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Si fa presente, altresì, che per la confezione sospesa per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott.ssa Antonietta Pazardjiklian.

S-193 (A pagamento).

PFIZER VIALIA - S.r.l.

Sede legale in Borgo S. Michele (LT), s.s. 156 km 50 Capitale sociale € 375.784.800,00 Codice fiscale n. 06954380157 e partita I.V.A. n. 01781570591

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Specialità medicinale: GENOTROPIN.

Confezione e numero di A.I.C.:

(tutte le confezioni)/M - A.I.C. n. 026844.

Titolare: Plizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 2 novembre 2006. Codice pratica: UPC/I/4981/2006.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 1 - Aggiunta di un sito di confezionamento secondario: Pharmacia AB, Uppsala - Svezia (Procedura n. DK/H/0012/013-022/V069). Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 2 novembre 2006. Codice pratica: UPC/I/4991/2006.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Estensione del periodo di validità della sostanza attiva da 9 a 12 mesi (Procedura n. DK/H/12/1,4-6,8-24/V68).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 2 novembre 2006. Codice pratica: UPC/I/5021/2006.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, Km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 1 - Cambio di nome del sito di produzione che effettua i controlli analitici: da Biovitrum AB a Octopharma AB (Procedura n. DK/H/12/1,4-6,8-24/V72).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Antonietta Pazardjiklian.

S-194 (A pagamento).

PFIZER ITALIA - S.r.l.

Sede legale in Borgo S. Michele (LT), s.s. 156 km 50 Capitale sociale € 375.784.800,00

Codice fiscale n. 06954380157 e partita I.V.A. n. 01781570591

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Specialità medicinale: TAVU.

Confezione e numero di A.I.C.:

(tutte le confezioni) - A.I.C. n. 035403/M.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 15 novembre 2006. Codice pratica: UPC/I/5117/2006.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 9 - Eliminazione del sito di produzione del tappo e del contagocce del flacone: «Donegal Haelthcare Ltd., Irlanda». (Procedura n. SE/H/0250/001/IA/011).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 15 novembre 2006. Codice pratica: UPC/I/5118/2006.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 5 - Modifica del nome del produttore del prodotto medicinale finito: da «Gammaster B.V. - Soevereinstraat 2 - 4870 AJ Etten-Leur, The Netherlands» a «Isotron Nederland B.V. 2 - Soevereinstraat: 2 - 4870 AJ Etten-Leur - The Netherlands». (Procedura n. SE/H/0250/001/IA/012).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Antonietta Pazardjiklian.

S-195 (A pagamento).

PFIZER ITALIA - S.r.l.

Sede legale in Borgo S. Michele (LT), s.s. 156 km 50 Capitale sociale € 375.784.800,00 Codice fiscale n. 06954380157 Partita I.V.A. n. 01781570591

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Specialità medicinale: XALATAN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

(tutte le confezioni) - A.I.C. n. 033219/M.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 27 novembre 2006. Codice pratica: UPC/I/5270/2006.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 7.a - Aggiunta di un sito di confezionamento secondario: «T2 Opelog S.A. - c/Copernico 5-7 - Poligono Industrial A/145/2 (Antigua Parcela D), 08784 Piera, Barcelona, Spagna. (Procedura n. UK/H/0179/001/IA/042).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 27 novembre 2006). Codice pratica: UPC/I/5272/2006.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 9 - Eliminazione di «Pharamcia & Upjohn, Rapsagatan 7, 751 82 Uppsala, Svezia» come sito di produzione. (Procedura n. UK/H/0179/001/IA/037).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 27 novembre 2006). Codice pratica: UPC/I/5273/2006.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 9 - Eliminazione di «Donegal Healthcare Ltd., High Road, Letterkenny, Co. Donegal, Irlanda» come sito di produzione. (Procedura n. UK/H/0179/001/IA/038).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 27 novembre 2006). Codice pratica: UPC/I/5295/2006.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 5 - Modifica del nome del produttore del prodotto finito da «Gammaster B.V., Soevereinstraat 2, 4870 AJ Etten-Leur, The Netherlands» a «Isotron Nederland B.V. 2, Soevereinstraat 2, 4870 AJ Etten-Leur, The Netherlands». (Procedura n. UK/H/0179/001/IA/039).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Antonietta Pazardjiklian.

S-196 (A pagamento).

PFIZER ITALIA - S.r.l.

Sede legale in Borgo S. Michele (LT), s.s. 156 km 50 Capitale sociale € 375.784.800,00 Codice fiscale n. 06954380157 Partita I.V.A. n. 01781570591

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Specialità medicinale: XALATAN. Confezioni e numeri di A.I.C.:

(tutte le confezioni) - A.I.C. n. 033219/M.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 27 novembre 2006). Codice pratica: UPC/I/5296/2006.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 5 - Modifica del nome del produttore del produtto finito da «Automatic Liquid Packaging, Inc., 2200 W. Lake Shore Drive, Woodstock, Illinois 60098-7498, USA» a «Carinal Health, Inc., 2200 W. Lake Shore Drive, Woodstock, Illinois 60098-7498, USA». (Procedura n. UK/H/0179/001/IA/036).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 27 novembre 2006). Codice pratica: UPC/I/5297/2006

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 7.a - Aggiunta di un sito di confezionamento secondario «T2 Opelog S.A., c/Trigo 39, Poligono Industrial Polvoranca, 28914 Leganés (Madrid), Spagna. (Procedura n. UK/H/0179/001/IA/043).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 27 novembre 2006). Codice pratica: UPC/I/5299/2006.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 7.a - Aggiunta di un sito di confezionamento secondario: «Aitena, S.A., Avda Rio Henaras 40, Ctra Nacional II, km 47,5, 19208 Alovera (Guadalajara), Spagna, (Procedura n. UK/H/0179/001/IA/041).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Antonietta Pazardjiklian.

S-197 (A pagamento).

PFIZER ITALIA - S.r.l.

Sede legale in Borgo S. Michele (LT), s.s. 156 km 50 Capitale sociale € 375.784.800,00 Codice fiscale n. 06954380157 Partita I.V.A. n. 01781570591

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Specialità medicinale: XALACOM.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

(tutte le confezioni) - A.I.C. n. 035402/M.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 27 novembre 2006). Codice pratica: UPC/I/5263/2006.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 7.a - Aggiunta di un sito di confezionamento secondario «T2 Opelog S.A., c/Copernico 5-7, Poligono Industrial A/145/2 (Antigua Parcela D), 08784 Piera Barcelona, Spagna. (Procedura n. SE/H/0249/001/IA/017).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 27 novembre 2006). Codice pratica: UPC/I/5266/2006.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 7.a - Aggiunta di un sito di confezionamento secondario: Aitena, S.A., Avda Rio Henaras 40, Ctra Nacional II, km 47,5, 19208 Alovera (Guadalajara), Spagna. (Procedura n. SE/H/0249/001/IA/016).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 15 novembre 2006). Codice pratica: UPC/I/5114/2006.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 5 - Modifica del nome del produttore del prodotto medicinale finito da «Gammaster B.V., Soevereinstraat 2, 4870 AJ Etten-Leur, The Netherlands» a «Isotron Nederland B.V. 2, Soevereinstraat 2, 4870 AJ Etten-Leur, The Netherlands» (Procedura n. SE/H/0249/001/IA/014).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Antonietta Pazardjiklian.

S-198 (A pagamento).

PFIZER ITALIA - S.r.l.

Sede legale in Borgo S. Michele (LT), s.s. 156 km 50 Capitale sociale € 375.784.800,00 Codice fiscale n. 06954380157 Partita I.V.A. n. 01781570591

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Specialità medicinale: LIPITOR.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

(tutte le confezioni) - A.I.C. n. 033008.

Titolare: Bioindustria Farmaceutici S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 27 novembre 2006). Codice pratica: UPC/I/5249/2006.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 9 - Eliminazione del sito responsabile del confezionamento e rilascio del lotto: Pfizer Ltd, Ramsgate Road, Sandwich, Kent, CT13 9NJ, Regno Unito. (Procedura n. DE/H/0109/001-003/IA/058).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 27 novembre 2006). Codice pratica: UPC/I/5280/2006.

Titolare: bioindustria Farmaceutici S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 9 - Eliminazione del sito Holland Plant Pfizer Inc. 188 Howard Avenue, 49424, Holland Michingan, USA. (Procedura n. DE/H/0109/001-003/IA/063).

Specialità medicinale: TORVAST.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

(tutte le confezioni) - A.I.C. n. 033007

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 27 novembre 2006). Codice pratica: UPC/I/5247/2006.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 9 - Eliminazione del sito responsabile del confezionamento e rilascio del lotto: Pfizer Ltd, Ramsgate Road, Sandwich, Kent, CT13 9NJ, Regno Unito. (Procedura n. DE/H/0109/001-003/IA/058).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 27 novembre 2006). Codice pratica: UPC/I/5282/2006.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 9 - Eliminazione del sito di produzione del principio attivo: Holland Plant Pfizer Inc., 188 Howard Avenue, 49424, Holland Michingan, USA. (Procedura n. DE/H/0109/001-003/IA/063).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Antonietta Pazardjiklian.

S-200 (A pagamento).

PFIZER ITALIA - S.r.l.

Sede legale in Borgo S. Michele (LT), s.s. 156 km 50 Capitale sociale € 375.784.800,00 Codice fiscale n. 06954380157 Partita I.V.A. n. 01781570591

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Specialità medicinale: XALACOM.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

(tutte le confezioni) - A.I.C. n. 035402/M.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 15 novembre 2006). Codice pratica: UPC/I/5115/2006.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 7.a - Aggiunta di un sitó di confezionamento secondario «T2 Opelog S.A., c/Trigo 39, Poligono Industrial Polvoranca, 28914 Leganés (Madrid), Spagna. (Procedura n. SE/H/0249/001/IA/018).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 15 novembre 2006). Codice pratica: UPC/I/5116/2006.

Titolare: Přizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 9 - Eliminazione di qualsiasi sito di produzione del tappo e del contagocce del flacone: «Donegal Healthcare Ltd., Irlanda» (Procedura n. SE/H/0249/001/IA/013).

Motti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Antonietta Pazardjiklian.

S-199 (A pagamento).

PFIZER ITALIA - S.r.l.

Sede legale in Borgo S. Michele (LT), s.s. 156 km 50 Capitale sociale € 375.784.800,00 Codice fiscale n. 06954380157 Partita I.V.A. n. 01781570591

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Specialità medicinale: XARATOR.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

(tutte le confezioni) - A.I.C. n. 033005.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 27 novembre 2006). Codice pratica: UPC/I/5242/2006.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 9 - Eliminazione del sito responsabile del confezionamento e rilascio del lotto: Pfizer Ltd, Ramsgate Road, Sandwich, Kent, CT13 9NJ, Regno Unito. (Procedura n. DE/H/0109/001-004/IA/058).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 27 novembre 2006). Codice pratica: UPC/I/5278/2006.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 9 - Eliminazione del sito di produzione del principio attivo: Holland Plant Pfizer Inc., 188 Howard Avenue, 49424, Holland MI 49424, USA. (Procedura n. DE/H/0109/001-003/IA/063).

Specialità medicinale: DETRUSITOL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

(tutte le confezioni) - A.I.C. n. 034168/M.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 21 novembre 2006). Codice pratica: UPC/I/5193/2006.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 1,4 - Modifica dell'indirizzo del titolare dell'A.I.C. in Spagna da «Pharmacia Spain S.A., Ctra de Rubi, 90-100, 08190 Sant Cugat del Valles (Bercelona), Spagna» a «Pharmacia Spain S.A., Avda de Europa, 20B, Parque Empresarial La Moraleja, 28108 Alcobendas (Madrid), Spagna » ed in Portogallo da «Laboratorios Pfizer, Lda., Estrada Nacional 10, km 16, 2830-411 Coina, Portogallo» a «Laboratorios Pfizer, Lda., Lagoas Park Edificio n. 10, 2740-244 Porto Salvo, Portogallo»; e conseguente modifica dei nomi dei produttori del p.a. In Porto Rico da «Pharmacia & Upjohn Caribe Inc.» a «Pfizer Pharmaceuticals LLC (PPLLC) e da «Pharmacia & Upjohn Company» a «Pfizer Pharmaceuticals LLC (PPLLC)», (Procedura n. SE/H/0139/001-004/IA/023).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Antonietta Pazardjiklian.

S-202 (A pagamento).

PFIZER ITALIA - S.r.l.

Sede legale in Borgo S. Michele (LT), s.s.156 km 50 Capitale sociale € 375.784.800,00 Codice fiscale n. 06954380157 Partita I.V.A. n. 01781570591

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Specialità medicinale: ADRIBLASTINA. Confezioni e numeri di A.I.C.:

«10 mg/5 ml polvere e solvente per soluzione iniettabile» 1 flacone polvere + 1 fiala solvente 5 ml - A.I.C. n. 022393033;

«50 mg polvere per soluzione inicitabile» 1 flacone polvere - A.I.C. n. 022393045.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 7 novembre 2006. Codice pratica: N1B/05/2078.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 33 - Modifica del sistema di filtrazione sterile da: filtrazione sterilizzante con un singolo filtro a membrana a: filtrazione sterilizzante con un sistema a doppio filtro.

Specialità medicinale: ACTUALENE.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«0,5 mg compresse» 2 compresse - A.I.C. n. 033359011 (sospesa); «0,5 mg compresse» 4 compresse - A.I.C. n. 033359023 (sospesa); «0,5 mg compresse» 8 compresse - A.I.C. n. 033359035.

Titolare: Prizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Conunicazione Agenzia italiana del farmaco del 15 novembre 2006. Codice pratica: N1A/06/1896.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 29.b - Variazione del materiale attualmente utilizzato per il sotto tappo da Low density polyethylene (LDPE) a Low density polyethylene/thermoplastic elastomer (LDPE/TPE).

Specialità medicinale: AROMASIN.

Confezioni e numero di A.I.C.:

(tutte le confezioni) - A.I.C. n. 034678/M.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 27 novembre 2006. Codice pratica: UPC/I/5268/2006.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 9 - Eliminazione di un'officina di produzione in bulk della specialità: Pharmacia Italia S.p.a., viale Pasteur n. 10, 20014 Nerviano (MI), Italia. (Procedura n. UK/H/0326/001/IA/020).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Si fa presente, altresì, che per la confezione sospesa per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott.ssa Antonietta Pazardjiklian.

S-203 (A pagamento).

BAYER - S.p.a.

Milano, viale Certosa n. 130

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 12 dicembre 2006). Pratica: n. N1B/06/808.

Titolare: Bayer HealthCare AG. Specialità medicinale: YOMESAN. Confezione e numero di A.I.C.:

«500 mg compresse» 4 compresse - A.I.C. n. 018725010.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 37.b Aggiunta delle specifiche relative ai prodotti di degradazione e alla contaminazione microbica del prodotto finito, in accordo alle linee guida ICH e conseguente introduzione delle metodiche utilizzate per la loro determinazione (rispettivamente HPLC e test della purezza microbiologica previsto dalla farmacopea europea).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Milano, 5 gennaio 2007

Un procuratore: dott. Salvatore Lenzo.

S-206 (A pagamento).

Istituto Biochimico Nazionale Savio - S.r.l.

Sede sociale in Ronco Scrivia (GE), via E. Bazzano n. 14 Codice fiscale n. 00274990100

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 18 dicembre 2006: 111593). Codice pratica: N1B/06/803.

Titolare: I.B.N. Savio S.r.l., via E. Bazzano n. 14, Ronco Scrivia (GE).

Specialità medicinale: ASSORAL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ %150 mg compresse rivestite con film» 12 compresse - A.I.C. n. 026919011;

 $\,$ %300 mg compresse rivestite con film» 6 compresse - A.I.C. n. 026919047.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: IB33, modifica minore della produzione del prodotto finito.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L. n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il direttore del regolatorio: dott. Stefano Bonani.

S-208 (A pagamento).

KEDRION - S.p.a.

Località Ai Conti Castelvecchio Pascoli (LU) Codice fiscale n. 01779530466

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commmercio. (Comunicazioni dell'Agenzia del farmaco del 6 dicembre 2006). Codice pratica: N1B/06/1290.

Titolare: Kedrion S.p.a. 55020 Castelvecchio Pascoli (LU).

Specialità medicinale: IMMUNORHO.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«300 mcg polvere e solvente per soluzione iniettabile per uso intramuscolare» 1 flaconcino polvere 10 ml + 1 fiala solvente 2 ml - A.I.C. n. 022547018;

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 37.b Aggiunta di un nuovo parametro di prova alle specifiche del prodotto finito. Aggiunta del test della contaminazione particellare alle specifiche del solvente WFI: contaminazione particellare: particelle sub-visibili:

maggiori/uguali 10 μm: max 6000 particelle/contenitore; maggiori/uguali 25 μm: max 600 particelle/contenitore.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore: dott.ssa Paola Berti.

S-205 (A pagamento).

FERRING S.p.a.

Milano, via Senigallia n. 18/2 Codice fiscale n. IT07676940153

Modifiche secondarie di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Agenzia italiana del farmaco 13 dicembre 2006). Variazioni di tipo I secondo procedura di mutuo riconoscimento.

Titolare: Ferring S.p.a.

Specialità medicinale: PROPESS. Confezione e numero di A.I.C.:

5 dispositivi vaginali 10 mg - A.I.C. n. 033372018/M.

Provvedimento UPC/I/5409/2006. Procedura n. SE/H/0129/001/IA/024.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: n. 8 b.1 - aggiunta di un produttore responsabile del rilascio dei lotti, escluso il controllo dei lotti: Ferring GmbH, Wittland 11, 24109 Kiel, Germania.

Provvedimento UPC/I/5410/2006.

Procedura n. SE/H/0129/001/IA/025.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: n. 9 - eliminazione di un sito di produzione del principio attivo: Spolana A.S. Fine chemicals division - 277 11 Neratovice - Repubblica Ceca

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed'integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Gloria Lecchi.

C-520 (A pagamento).

FERRING - S.p.a.

Milano, via Senigallia n. 18/2 Codice fiscale n. IT07676940153

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Agenzia italiana del farmaco 13 dicembre 2006). Variazioni di tipo I secondo procedura di mutuo riconoscimento. Provvedimento UPC/I/5438/2006. Procedura n. FR/H/0016/002/IA/023.

Titolare: Ferring S.p.a.

Specialità medicinale: ZOMACTON.

Confezione e numero di A.I.C.:

1 flac.liof.4 mg + 1 fiala solv. 3,5 ml - A.I.C. n. 027743032/M.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: n. 7a - aggiunta di un sito responsabile per il confezionamento secondario del prodotto finito: Ferring International Center SA (FICSA) - 1162 ST- Prex, Svizzera.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Gloria Lecchi.

C-524 (A pagamento).

CHIESI FARMACEUTICI - S.p.a.

Parma, via Palermo n. 26/A Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01513360345

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Agenzia italiana del farmaco del 15 novembre 2006). Codici pratiche: N1B/06/743 (1) e N1B/06/745 (2).

Titolare: Chiesi Farmaceutici S.p.a., via Palermo n. 26/A, 43100 Parma.

Specialità medicinale: CLENIL.

Confezione e numero di A.I.C.:

 $<\!0.8$ mg/2 ml sospensione da nebulizzare» 20 flaconcini monodose - A.I.C. n. 023103132.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003:

- (1) 18 Sostituzione di un eccipiente con un eccipiente comparabile;
- (2) 33 Modifica minore della produzione del prodotto finito.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Oriele Codeluppi.

C-526 (A pagamento).

VALEAS - S.p.a.

Codice fiscale n. 04874990155

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 29 novembre 2006). Codice pratica: N1B/06/579.

Titolare: Valeas S.p.a., via Vallisneri n. 10, 20133 Milano.

Specialità medicinale: «PERGIDAL».

Confezione e numero di A.I.C.:

7,3 g polvere per soluzione orale, 20 bustine - A.I.C. n. 032920011. Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Var. n. 42 tipo IB Modifica delle condizioni di conservazione del prodotto finito o del prodotto diluito/ricostituito: «Nessuna particolare condizione di conservazione».

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella $Gazzetta\ Ufficiale.$

Il legale rappresentante: dott. Virgilio Bernareggi.

C-662 (A pagamento).

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

PROVINCIA DI CHIETI

Macroarea Organizzativa e Viabilità-Edilizia Scolastica e Provinciale, Protezione Civile, Espropri e Sicurezza sui Luoghi di Lavoro, Funzioni Delegate Servizio Attività Tecniche Territoriali

> Chieti, via Asinio Herio n. 75 Tel. 0871/41281, fax 0871/402387

Prot. n. 8473.

Il dirigente della Macroarea suddetta rende noto che la società Thales S.p.a. (ex Oliit S.p.a., ex Ixfin S.p.a.) con sede operativa in via E. Mattei n. 20 del Comune di Chieti Scalo, ha presentato istanza in data 20 ottobre 2003 acquisita da questo Servizio in pari data al n. 3354, tendente ad ottenere ai sensi dell'art. 17 del T.U. 11 dicembre 1933, n. 1775 e successive Leggi di modifica ed integrazione, la concessione «in sanatoria» a derivare, dal subalveo del Fiume Pescara I/s. 0,63 d'acqua, tramite n. 1 pozzo, per uso igienico, antincendio ed irriguo in agro del Comune di Chieti S., con restituzione delle colature nella rete fognaria dello stesso Comune.

Chieti, 11 dicembre 2006

Il dirigente della Macroarea: ing. Carlo Cristini.

C-446 (A pagamento).

CONSIGLI NOTARILI

Consiglio Notarile Distrettuale di Palermo

Il presidente rende noto che, con decreto del direttore generale del Ministero della Giustizia del giorno 11 maggio 2006, registrato al Dipartimento della Ragioneria generale dello Stato, Ufficio centrale del bilancio presso il Ministero della Giustizia, in data 12 giugno 2006, il notaio dott. Girolamo Tripoli, già esercente nel Comune di Bagheria, distretto notarile di Palermo, è stato dispensato dall'Ufficio di notaio, per limiti di età, con effetto dal giorno 23 dicembre 2006, in applicazione degli articoli 7 della legge 6 agosto 1926, n. 1365, 37 e 39 del regio decreto 14 novembre 1926, n. 1953.

Palermo, 27 dicembre 2006

Il presidente: notaio dott. Nicola Criscuoli.

C-461 (Gratuito).

Consiglio Notarile di Roma

Roma, via Flaminia n. 122

Il sottoscritto presidente rende noto che con decreto dirigenziale del Ministero della giustizia del 5 luglio 2006 pubblicato nella Gazzetta Ufficiale serie generale n. 233 del 6 ottobre 2006 (visto dell'Ufficio centrale del bilancio del Dipartimento della ragioneria generale dello Stato del Ministero dell'economia e delle finanze presso il Ministero della giustizia del 7 agosto 2006) il dott. Teseo Sirolli Mendaro, notaio alla sede di Roma, è stato dispensato dall'esercizio della funzione notarile, per limiti di età, a decorrere dal 3 febbraio 2007.

Roma, 29 dicembre 2006

Paolo Armati.

C-529 (Gratuito).

Consiglio Notarile di Roma

Roma, via Flaminia n. 122

Il sottoscritto presidente rende noto che con decreto dirigenziale del Ministero della giustizia del 5 luglio 2006 pubblicato nella Gazzetta Ufficiale Serie generale n. 233 del 6 ottobre 2006 (visto dell'Ufficio centrale del bilancio del Dipartimento della ragioneria generale dello Stato del Ministero dell'economia e delle finanze presso il Ministero della giustizia del 7 agosto 2006) il dott. Mario Misiti, notaio alla sede di Pomezia, è stato dispensato dall'esercizio della funzione notarile, per limiti di età, a decorrere dal 25 gennaio 2007.

Roma, 29 dicembre 2006

Paolo Armati.

C-530 (Gratuito).

Consiglio Notarile di Roma

Roma, via Flaminia n. 122

Il sottoscritto presidente rende noto che con decreto dirigenziale del Ministero della giustizia del 18 ottobre 2006 (con visto dell'Ufficio centrale del bilancio del Dipartimento della ragioneria generale dello Stato del Ministero dell'economia e delle finanze presso il Ministero della giustizia dell'8 novembre 2006) pubblicato nella Gazzetta Ufficiale parte II n. 299 del 27 dicembre 2006 la dott.ssa Maria Serena Costanzi, notaio alla sede di Roma, è stata dispensata dall'esercizio della funzione notarile, a domanda, a decorrere dal 15 gennaio 2007.

Roma, 29 dicembre 2006

Paolo Armati.

C-531 (Gratuito).

Consiglio Notarile di Terni Distretti Riuniti di Terni - Spoleto e Orvieto

Piazza del Mercato Nuovo n. 50 Tel. 0744/402832 Codice fiscale n. 80003540558

N. 215 Prot.

Il presidente rende noto che la dott.ssa Flora Veneruso, nata Napoli 21 maggio 1970, con D.D. del 5 ottobre 2006 pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 238 del 12 ottobre 2006, notaio, è stata trasferita dalla sede di Narni (TR), Distretti notarili riuniti di Terni, Orvieto e Spoleto alla sede di Trevi (PG), stesso distretto notarile, ed iscritta nel ruolo dei notai esercenti in questo distretto con provvedimento del presidente del Consiglio in data 19 dicembre 2006.

Terni, 20 dicembre 2006

Il presidente: dott. Fulvio Sbrolli.

C-532 (Gratuito).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale.

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso n. S-11448 riguardante la Soc. RECORDATI S.P.A. modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio della specialità medicinale Antoral Gola, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* parte II n. 295 del 20 dicembre 2006, alla pagina 213, alle confezioni e numeri di A.I.C.

dove è scritto:

C-533.

 \ll ... \ll 5 mg/10 ml spray» flaconcino 15 ml - A.I.C. n. 0234970100 ...»; si deve leggere:

«... «5 mg/10 ml spray» flaconcino 30 ml - A.I.C. n. 023497100 ...».

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

4/	PAG.
ALCE - S.P.A.	1
BANCA ITALEASE - S.p.a	5
BANCA POPOLARE DI MILANO Società cooperativa a responsabilità limitata	2
CASSA DI RISPARMIO DI LUCCA PISA LIVORNO - S.p.a	4
COPCAL - S.p.a. INTERNATIONAL KILN DRYER CO	3
Dolomiti Finance - S.r.l	5
EMU ELETTROMECCANICA UMBRA - S.p.a.	2
Enel Rete Gas - S.p.a.	3
HYPO ALPE-ADRIA-BANK - S.p.a	5
IMMOBILCOOPER Società cooperativa a r.l.	6
ITALFINANCE SECURITISATION VEHICLE - S.r.I.	5
POLISPORTIVA SASSARI TORRES - S.p.a	4
PROSCIUTTIFICIO MOZZANI - S.P.A.	2
PROSCIUTTIFICIO SANTA CHIARA - S.P.A	3
SALUMIFICIO CERIANI - S.P.A.	3
SALUMIFICIO RIVAZZA & C S.P.A.	3
SOCIETÀ GENESYS - S.p.a.	4
TERCAS - CASSA DI RISPARMIO DELLA PROVINCIA DI TERAMO Società per azioni	4
VASARI Società Cooperativa Edilizia a r.l.	6

AUGUSTA IANNINI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO
LIBRERIE CONCESSIONARIE AUTORIZZATE ALLA RICEZIONE DI INSERZIONI DA PUBBLICARE SULLA 5º SERIE
SPECIALE E SULLA PARTE SECONDA DELLA GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

località	libreria	indirizzo	pref.	tel.
ALESSANDRIA	LIBRERIA INT.LE BERTOLOTTI di CAMPARI NICOLETTA & C. SAS	Corso Roma, 122	0131	252363
ANCONA	LIBRERIA FOGOLA di P. FAGNANI & C. S.N.C.	Piazza Cavour, 4-5-6	071	2074606
AREZZO	LIBRERIA PELLEGRINI di GORI ENNIO & C. S.A.S.	Piazza S. Francesco, 7	0575	22722
BARI	CARTOLIBRERIA QUINTILIANO	Via Arcidiacono Giovanni, 9	080	5042665
BOLOGNA	LIBRERIA GIURIDICA EDINFORM S.R.L.	Via Ercole Nani, 2/A	051	6415580
BOLOGNA	LE NOVITÀ DEL DIRITTO	Via delle Tovaglie, 35/A	051	3399048
BUSTO ARSIZIO (VA)	CARTOLIBRERIA CENTRALE BORAGNO	Via Milano, 4	0331	626752
CAMPOBASSO	DIEM LIBRERIA GIURIDICA di TROMBETTA ELISEO	Via Capriglione, 42/44	0874	481298
CATANIA	S.G.C. ESSEGICI di AVETA ROSARIA & C. S.A.S.	Via F. Riso, 56/60	095	430590
CHIAVARI (GE)	CARTOLERIA GIORGINI S.A.S. di ROMOLO GIORGINI & C.	Piazza N.S. dell'Orto, 37/38	0185	311321
CHIETI	LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI di DE LUCA S.N.C.	Via Asinio Herio, 21	0871	330154
сомо	LIBRERIA GIURIDICA BERNASCONI - DECA S.R.L.	Via Mentana, 15	031	262324
FIRENZE	LIBRERIA PIROLA già ETRURIA S.N.C.	Via Cavour 44-46/R	055	2396320
GALLARATE (VA)	LIBRERIA TOP OFFICE S.R.L.	Via Torino, 8	0331	774522
GENOVA	LIBRERIA GIURIDICA S.N.C. di A. TERENGHI e D. CERIOLI	Galleria E. Martino, 9	010	565178
GIARRE (CT)	LIBRERIA LA SEÑORITA di EMMI GIUSEPPINA	Via Trieste angolo Corso Europa	095	7799877
LODI	LA LIBRERIA di D'ANDREA e POMPIGNOLI	Via Defendente, 32	0371	424874
MILANO	LIBRERIA CONCESSIONARIA I.P.Z.S.	Galleria Vittorio Emanuele II, 11/15	02	865236
MILANO	FOROBONAPARTE S.R.L.	Foro Buonaparte, 53	02	8635971
MOLFETTA (BA)	LIBRERIA IL GHIGNO di ROTONDELLA V.N. & C.	Via Campanella, 24	080	3971365
MONZA(MI)	LIBRERIA DELL'ARENGARIO S.R.L.	Via Mapelli, 14	039	322837
NAPOLI	LIBRERIA LEGISLATIVA MAJOLO S.A.S. di MAJOLO V. & C.	Via Tommaso Caravita, 30	081	5800765
NOVARA	EDIZIONI PIROLA E MODULISTICA S.A.S.	Via Costa, 32/34	0321	626764
PADOVA	LIBRERIA DIEGO VALERI di RUZZANTE GIUSEPPE	Via dell'Arco, 9	049	8760011
PARMA	MAIOLI S.R.L.	Via Farini, 34/D	0521	286226
PERUGIA	CALZETTI & MARIUCCI	Via della Valtiera, 229	075	5997736
PESARO	LIBRERIA PROFESSIONALE MARCHIGIANA S.R.L.	Via Mameli, 34	0721	23705
PIACENZA	NUOVATIPOGRAFIA DEL MAINO S.A.S. di ZONI IRENE & C.	Via Quattro Novembre, 160	0523	452342
PRATO	LIBRERIA CARTOLERIA GORI di GORI & C. S.N.C.	Via Ricasoli, 26	0574	22061
ROMA	LIBRERIA DE MIRANDA MARIA PIA	Viale G. Cesare, 51/E/F/G	06	3213303
ROMA	LIBRERIA GODEL S.R.L.	Via Poli, 46	06	6798716
ROVIGO	CARTOLIBRERIA PAVANELLO	Piazza Vittorio Emanuele, 2	0425	24056
SASSARI	MESSAGGERIE SARDE LIBRI & COSE	Piazza Castello, 11	079	230028
TRENTO	LIBRERIA DISERTORI S.N.C.	Via Diaz - Casella postale 435 Trento	0461	981415
VARESE	LIBRERIA PIROLA DI MITRANO RAULE	Via Albuzzi, 8	0332	231386
	I	l 	l l	

DELLA REPUBBLICA ITALIANA

CANONI DI ABBONAMENTO ANNO 2007 (salvo conguaglio) (*)

GAZZETTA UFFICIALE - PARTE I (legislativa)

				CANONE DI ABI	RONA	MENTO
Tipo A	Abbonamento ai fascicoli della seri e generale, inclusi tutti i supplementi ordinari:		(3 (11)	
	(di cui spese di spedizion e € 257,04) (di cui spese di spedizion e € 128,52)	4	/ //-	- annuale - semestrale	€	438,00 239,00
Tipo A1	(di cui spese di spedizion e € 132,57) (di cui spese di spedizion e € 66,28)	islativi:		- annuale - semestrale	€	309,00 167,00
Про В	Abbo namento ai fascicoli della seri e speciale destinata agli atti dei giudizi davanti alla Corte Costituzionale: (di cui spese di spedizion e € 19,29) (di cui spese di spedizion e € 9,64)	, "		- annuale - semestrale	€	68,00 43,00
Про С	Abbo namento al fascicoli della serie speciale destinata agli atti della CE: (di cui spese di spedizion e € 41,27) (di cui spese di spedizion e € 20,63)			- annuale - semestrale	€	168,00 91,00
Про D	Abbonamento ai fascicoli della seri e destinata alle leggle regolamenti regionali: (di cui spese di spedizion e € 15,31) (di cui spese di spedizion e € 7,65)			- annuale - semestrale	€	65,00 40,00
Про Е	Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata al concorsi indetti dal lo Stato e dalle altre pubbliche ammin (di cui spese di spedizion e € 50,02) (di cui spese di spedizion e € 25,01)	istrazio		- annuale - semestrale	€	167,00 90,00
Про F	Abbonamento ai fascico ii della serie genera le, inclusi tutti i supplementi ordinari, ed ai fascico ii delle quattro seri (di cui spese di spedizion e € 383,93) (di cui spese di spedizion e € 191,46)	especia	li:	- annuale - semestrale	€	819,00 431,00
Tipo F1	Abbonamento ai fascicoli della serie genera le inclusi i supplementi ordinari con i provve dimenti legislativi e a delle quattro serie speciali: (di cui spese di spedizion e € 264,45) (di cui spese di spedizion e € 132,22)	ai fascic		- annuale - semestrale	€	682,00 357,00
N.B.:	L'abbonamento alla GURI tipo A, A1, F, F1 comprende gli indici mensili Integrando con la somma di € 80,00 il versamento relativo al tipo di abbonamento alla Ga prescelto, si riceverà anche l'Indice Repertorio Annuale Cronologico per materie anno 2007.	zzetta	Ufficia	ale - parte	prin	na -
	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO					
	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)				€	56,00
	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI				€	56,00
	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione)				€	56,00
	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione	€ 1, € 1, € 1, € 1,	00 00 50 00		€	56,00
I.V.A. 49	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione	€ 1, € 1, € 1,	00 50 00		€	56,00
	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico	€ 1, € 1, € 1,	00 50 00 00 00 00	nnuale emestrale	€	56,00 295,00 162,00
5" SERIE	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore E SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00)	€ 1, € 1, € 1,	00 50 00 00 00 - ar - se		€	295,00
5º SERIE GAZZET Prezzo d	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore E SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00) (di cui spese di spedizione € 39,40) (di cui spese di spedizione € 39,40) (di cui spese di spedizione € 20,60)	€ 1, € 1, € 1, € 1, € 6,	00 50 00 00 00 - ar - se	emestrale	€ €	295,00 162,00 85,00
5º SERIE GAZZET Prezzo d	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, peri 16 pagine o frazione supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore E SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00) (di cui spese di spedizione € 39,40) (di cui spese di spedizione € 20,60) di vendita di un fascicolo, ognì 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione)	€ 1, € 1, € 1, € 1, € 6,	00 50 00 00 00 - ar - se - ar - se	emestrale	€ €	295,00 162,00 85,00
5º SERIE GAZZET Prezzo d	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore E SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00) (di cui spese di spedizione € 39,40) (di cui spese di spedizione € 20,60) di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione) RACCOLTA UFFICIALE DEGLI ATTI NORMATIVI	€ 1, € 1, € 1, € 1, € 6,	00 50 00 00 00 - ar - se - ar - se	emestrale	€€ €€	295,00 162,00 85,00 53,00
GAZZET Prezzo d I.V.A. 20	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore E SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00) (di cui spese di spedizione € 39,40) (di cui spese di spedizione € 20,60) di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione) RACCOLTA UFFICIALE DEGLI ATTI NORMATIVI Abbonamento annuo Abbonamento annuo per regioni, province e comuni - SCONTO 5%	€ 1, € 1, € 1, € 1, € 6,	- ar - se - ar - se	emestrale	€€ €€	295,00 162,00 85,00

Per l'estero i prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, anche per le annate arretrate, compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, devono intendersi raddoppiati. Per il territorio nazionale i prezzi di vendita dei fascicoli separati, compresi i supplementi ordinari e straordinari, relativi ad anni precedenti, devono intendersi raddoppiati. Per intere annate è raddoppiato il prezzo dell'abbonamento in corso. Le spese di spedizione relative alle richieste di invio per corrispondenza di singoli fascicoli, vengono stabilite, di volta in volta, in base alle copie richieste.

N.B. - GII abbonamenti annui decorrono dal 1º gennaio al 31 dicembre, i semestrali dal 1º gennaio al 30 giugno e dal 1º luglio al 31 dicembre.

RESTANO CONFERMATI GLI SCONTI IN USO APPLICATI AI SOLI COSTI DI ABBONAMENTO

ABBONAMENTI UFFICI STATALI

Resta confermata la riduzione del 52% applicata sul solo costo di abbonamento

^{*} tariffe postali di cui al Decreto 13 novembre 2002 (G.U. n. 289/2002) e D.P.C.M. 27 novembre 2002 n. 294 (G.U. 1/2003) per soggetti iscritti al R.O.C.

5ª SERIE SPECIALE - PARTE SECONDA

MODALITÀ E TARIFFE PER LE INSERZIONI

Ministero dell'Economia e delle Finanze - Decreto 24 dicembre 2003 (G.U. n. 36 del 13 febbraio 2004)

MODALITÀ

La pubblicazione dell'inserzione nella *Gazzetta Ufficiale* viene effettuata il 6° giorno feriale successivo a quello del ricevimento da parte dell'Ufficio inserzioni (I.P.Z.S. - Piazza G. Verdi, 10 - Roma).

I testi delle inserzioni devono pervenire in originale, trascritti a macchina o con carattere stampatello, redatti su carta da bollo o uso bollo, con l'applicazione di una marca da Euro 14,62 ogni quattro pagine o 100 righe; eventuali esenzioni da tale imposta dovranno essere documentate all'atto della presentazione o dell'invio.

L'importo delle inserzioni inoltrate per posta deve essere versato sul conto corrente postale **n. 16715047** intestato a ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO S.P.A. - ROMA.

Sul certificato di allibramento è indispensabile indicare la causale del versamento.

Per le inserzioni consegnate direttamente allo sportello dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato di Roma, il pagamento è in contanti. Qualora l'inserzione venga presentata per la pubblicazione da persona diversa dal firmatario, è necessaria delega scritta rilasciata dallo stesso e il delegato deve esibire documento personale valido.

Nei prospetti ed elenchi contenenti numeri (costituiti da una o più cifre), questi dovranno seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale. Per esigenze tipografiche, ogni riga può contenere un massimo di sei gruppi di numeri.

Le inserzioni, a norma delle vigenti disposizioni di legge in materia, devono riportare, in originale, la firma chiara e leggibile

del responsabile della richiesta; il nominativo e la qualifica del firmatario devono essere trascritti a macchina o con carattere stampatello.

Tutti gli avvisi devono essere corredati delle generalità e del preciso indirizzo del richiedente, nonché del codice fiscale o del numero di partita IVA.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura.

Per le «convocazioni di assemblea» e per gli «avvisi d'asta» è necessario che la richiesta di inserzione pervenga all'Ufficio inserzioni almeno otto giorni di calendario prima della data di scadenza dei termini di pubblicazione dell'avviso di «convocazione di assemblea», nonché di quello di pubblicazione dell'«avviso d'asta» stabilito dalle norme vigenti in materia.

Nella richiesta d'inserzione per le «convocazioni d'assemblea» dovrà essere indicato se trattasi di società con azioni quotate in mercati regolamentati italiani o di altri Paesi dell'Unione Europea.

Gli avvisi da inserire nel Bollettino estrazione titoli (supplemento straordinario alla *Gazzetta Ufficiale*) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva a quella relativa alla data di presentazione.

Per gli avvisi giudiziari, è necessario che il relativo testo sia accompagnato da copia del provvedimento emesso dall'Autorità competente; tale adempimento non occorre per gli avvisi già vistati dalla predetta autorità.

Quale giustificativo dell'inserzione viene inviata per posta prioritaria una copia del fascicolo della *Gazzetta Ufficiale* nel quale è riportata l'inserzione.

TARIFFE(*)

A partire da gennaio 1999, è stato abolito il costo forfettario per la testata addebitando le reali righe utilizzate, fermo restando che le eventuali indicazioni di: denominazione e ragione sociale; sede legale; capitale sociale; iscrizione registro imprese; codice fiscale e partita IVA, devono essere riportate su righe separate.

Annunzi commerciali

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Per ogni riga o frazione di riga € 20,24

Annunzi giudiziari

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

N.B. NON SI ACCETTANO INSERZIONI CON DENSITÀ DI SCRITTURA SUPERIORE A 77 CARATTERI/RIGA. Il numero di caratteri/riga (comprendendo come caratteri anche gli spazi vuoti ed i segni di punteggiatura) è sempre riferito all'utilizzo dell'intera riga, di mm 133, del foglio di carta bollata o uso bollo (art. 53, legge 16 febbraio 1913, n. 89 e articoli 4 e 5, decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 642, testo novellato).

LA PUBBLICAZIONE DEGLI AVVISI DI GARE DI APPALTO PUBBLICHE DEVE ESSERE EFFETTUATA IN CONFORMITÀ A QUANTO DISPOSTO DAL DECRETO LEGISLATIVO 9 APRILE 2003 N. 67 RECANTE: "Attuazione della direttiva 2001/78/CE relativa all'impiego di modelli di formulari nella pubblicazione degli avvisi d'appalto pubbliche".

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.

Bark Salk In State of the Salk

